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Al £ 0l & AF S & Al A
fN: 278
M 27 FUME BOER
Oel: 27 FoME BHoER (e
= o = = 1 I|_-|LI;=|_||:_ =
FA-ZH -3 - MEAY - BES Off & o 0 At of HimE2
] 896,055 885,910 10, 145
S8 FUdg Ho D 208,841 206,341 2,500
S48 FUds Ho R 208,841 206,341 2,500
S5 FUMIEEH 2SN 120,500 118,000 2,500
201 et 6,500 4,000 2,500
01 Ab=2telH 2,500 0 2,500
O 1509001 At -2l 2,500
03 A2 HI 4,000 4,000 0
O ABASZTS 4,000
301 Yt a3 114,000 114,000 0
05 S-cl-H¥Egs=2d= 108,240 108,240 0
O 0 =g & g3l 108,240
-+ g 200,000 *332 * 122 79,200
-4 03 200,000% 332 22 13,200
-3 o= 20,0003 «33E 25|« 12& 15,840
12 JIEtE2 4= 5,760 5,760 0
O ZUXXMEH 2% LAt
15,0003 16 Al 2tx2F x 128 5,760
ST ARR FoUSH AZHZ 51,950 51,950 0
101 QI2A4H| 7,950 7,950 0
04 JIZtHZ2NSES 7,950 7,950 0
O 2y Az o=y 1,500
O goss gy 4,700
O S22 HXE 22 35,0002 *5E*10L 1,750
206 M= Hl 29,000 29,000 0
01 =4l 29,000 29,000 0
O gois 2RO 4,000
O Jizd &#38Hl Mz 78 25,000
401 AlZHI LRI 15,000 15,000 0
01 AI&HI 15,000 15,000 0
O an2 =8 =8 2gdZE At 15,000
=7 Msde 28X 36,391 36,391 0
101 Q1] 11,391 11,391 0
04 JIZH22XSES 11,391 11,391 0
O 27 MsdE 2eloey 11,391
-l 22 35,0003 12250 8,750
PN 35,000 x1& x4 3=+122 1,680
-%= 10,430,000& *4.5/100 470
-dHEE= 10,430,000 #4.77/100/2 249
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2A: 27
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Zy: 235
=7s

SR

OIS ol

=
Claigr WOl

SN I SRI(S) - NRAY - B sk als B RS2
0f 4 o8
—MHEE R 10,430,000& *8/1,000 84
-NEPE= 10,430,000 *13/1,000 136
- RLEEZ 1, 7803 *12& 22
201 LBt A 25,000 25,000 0
01 AtS 22l 15,000 15,000 0
O HMsdH YRFE AR 15,000
02 =234l 10,000 10,000 0
O &7, d3t, &2, 338 S 10,000
HH2IHH(BFS) 687,214 679,569 7,645
ol (S7S) 596,494 605,669 ~9,175
lE2AL(STE) 596,494 605,669 A9,175
101 Q1218 575,734 572,569 3,165
01 E= 575,734 572,569 3,165
o= = 327,237
-5 = 2,961,300 18 »12& 35,536
-6 = 2,576,200 x3H 128 92,744
-7 = 1,990,300 »2& 123 47,768
-8 = 2,004,500& *4H » 128 96,216
-9 = 1,085,900& x3E «12& 39,0093
- XA 311,357,000& *5. 1% 15,880
O &d2=+¥ 327,236,000 %0.9/12 24,543
O AZ2teI22g 7,457 %13 +45A| 2t« 128 52,349
O H=Eg 6,000
—-B 2 X 40,0003 x8H 123 3,840
- R2I=E 20,0003 x9H «12& 2,160
O MHSHI 2=+ 1,944
-ssy 433,880 1 x43] 1,736
-y 51,9903 1 »43] 208
O UHRs2xE
327,236,000 *4/13%4.8/100 4,834
O Sxg2+¥ 13,800
—RIAHR G 30,000 x3H «12& 1,080
— A2l SR =< 60,0003 x2H 122 1,440
-Jlsgf=¢ 30,0003 x2H«12& 720
-JIsgRsglts 20,0002 x2H 128 480
-8 28 70,000 x 12«12 10,080
O 324 3 12,360
—540[4& ~ 1040/ 2t 50,000 x6H x12& 3,600
—15@ 0l &~20& 0| 8¢ 80,0003 x1H«12& 960
—25E 0| &t 130, 000& x5H 122 7,800
O g4l 130,000& *13E »12& 20,280
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SH: 278
mu: WA (STS)
B9l ol oy (S2E) CLRE
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
O ns2=x4| 19,560
-5 = 140,000 x1H « 122 1,680
-6~72 130,000& *5F x 123 7,800
-8~ 9= 120,000 x 7 » 123 10,080
O Y&ESIIHl  327,236,000& *1/12+60/100%23] 32,724
O JHAIXI&HI 327,236,000& *16.7% 54,649
O A2 4| 327,236,000 *1/12%1/30%6 5,454
204 MR AH| 20,760 22,980 A2,220
02 Mg ExXH| 20,760 21,180 A420
O =2 =l 20,760
- = 250,000& x1E«12& 3,000
-6 = 155,000 3 12 5,580
-7 = 140,000& »2H «12& 3,360
-8~ 9= 105,000 x7H =12 8,820
l=2ddl(s+78) 90,720 73,900 16,820
I=2Z(S7S) 90,720 73,900 16,820
201 L3y 52,800 45,400 7,400
01 AFR 22| 29,400 29,400 0
O & g2 =& AR 22l 29,400
02 5234l 23,400 16,000 7,400
O 8 28 23243l 23,400
202 O4dl 26,000 26,000 0
01 =LHO b 4,160 4,160 0
O gHgE=A oyl 4,160
02 EHHYI 21,840 21,840 0
O NI 140,000& 138 » 123 21,840
203 HRF&H| 10,120 0 10,120
01 JI22ILS=&H| 6,600 0 6,600
O J|22% gRF&8| 550,000& = 12& 6,600
02 RIS RF=EH| 520 0 520
O A 2= 40,000 x13% 520
04 EA2ISRFEHI 3,000 0 3,000
O BA2Y gRF48| 250,000& = 12& 3,000
204 HPHAH| 1,800 0 1,800
01 Mg PR 1,800 0 1,800
O HHég RFLAY| 150,000& = 12& 1,800




A FLH
M 2A0 FOIME B £
Pl AP FDIME BO| £ (el a2
= PSR (2 SAIY - HA2 oH S =
SatH 775,458 716,712 58,746
SHtH Fgide Ho &2 142,700 0 142,700
Sod Fods Ho &2 142,700 0 142,700
S BRA4A= 7,500 0 7,500
101 QI 4,200 0 4,200
04 JIZtHZ2 S 4,200 0 4,200
O gdr=029 4,200
206 2l 3,300 0 3,300
01 W2 3,300 0 3,300
O ZI9ALs/mIU 3,300
S =PldEigol 2 41,500 0 41,500
101 el 1,500 0 1,500
04 JIZtHZZ2NSES 1,500 0 1,500
O Jtz2&ddtl s A4RY 1,500
206 =4l 25,000 0 25,000
01 M=8l 25,000 0 25,000
O Jized3d8Hl s M=+ 25,000
401 AlIEHIZ R0 15,000 0 15,000
01 AI&HI 15,000 0 15,000
O 272 FRU=E gl 15,000
SMH ZSEX M=&Y 1,400 0 1,400
101 Q1244 1,400 0 1,400
04 JIZtHZZ2NSES 1,400 0 1,400
O 3SEA H=FEY 35,000 *4H *10L 1,400
S4HH F0NXIHEH 29 92,300 0 92,300
201 B2 11,500 0 11,500
01 AtR2teldl 2,500 0 2,500
O 1509001 At=2telt| 2,500
03 A2 HI 9,000 0 9,000
O AI#AY =S 4,000
O Fge I E=se=H 5,000
301 LetE2a=s 80,800 0 80,800
05 &-cl-eEdes2ds 72,160 0 72,160
O &-cl- ey 252d= 72,160
-=g 200,000& 22 «12& 52,800
-d0i= 200,000 »22H #2323 8,800
-39 xg 20,0003 x22H »23| x 122 10,560
12 JIet24 =3 8,640 0 8,640
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AH S}
o=
IME BMO £

_ _ _ SN E N
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES A oK @E@
O FOUXNXMEHSY AL =&
15,0002 *3Z * 16 Al 2t 122 8,640
HHSHFHI(SAHH) 632,758
Ol 2| (24AHE) 557,118
Ol 2HH| (2 AHE) 557,118
101 QIAH 537,618
01 B2 537,618
O &3 307,669
-53 2,961,300 x 1% » 122 35,536
-63 2,512, 1002 x3% » 122 90,436
-73 2,065,000 x5 x 128 123,900
-83 1,786,100« » 12 42,867
- MM 292,739,000%5. 1% 14,930
O 3224 307,669,000 %0.9/12 23,076
O AN2UA22LE  7,457A«11H*45A| 2tx 128 44,295
O I&s2¢ 11,040
— B 40,0002 x8Z 128 3,840
-2 UINE 30,0009 x20H 122 7,200
O XUSHHIERZ4g 4,096
- NS5t 433,880 x2H x43] 3,472
- =5 51,990 x3% 43 624
O H2490Ha3 11,640
—-25 0|4 130,000 «3% « 128 4,680
—200/4f ~ 250]2F 100,000 *3% 122 3,600
- 15014 ~ 20018 60,000 «3Z 12 2,160
-5 0[4 ~ 1002 50,0002 «2% 12 1,200
O Hes*AL+Y
307,669,000 *2/11x4.8/100 2,686
O Exg2=H 11,640
-0 LG 30,000+ » 122 720
-8 2244 70,0002 10 <128 8,400
-Jlaegesd 30,0002 x2Z 128 720
-Jlaagitaz 30,0002 x 1 128 360
- ABIEX Y 60,0002 x2 % 12 1,440
O ZHZa| 130,000« 11 » 12 17,160
O nusexa 17,040
-53 140,000 x 12 <128 1,680
-6~73 130,000 x8Z 128 12,480
-8~93 120,000 2«2 122 2,880
O YESIHl 307,669,000 1/12+60/100%23] 30,767
O AR 307,669,000 x16.7% 51,381




S S4H
B WS AT (SM0)
el ol 2oy (=4t chel &2
SN C(BH) - NRAY - HES Aro e 2
O ¢HItEH 307,669,000& *1/12%1/30+6 5,128
204 HREH 19,500 19,500
02 MgeExt 19,500 19,500
O Ag= 19,500
-5= 250,000& x1E«12& 3,000
-6= 155,000 3 122 5,580
-7= 140,000& x5 H «12& 8,400
-8~9= 105,000& »2H «12& 2,520
Jl2ZHI(S4H) 75,640 0 75,640
Jl2dgl(sarH 75,640 0 75,640
201 LBt H| 40,800 0 40,800
01 AFR 22l 23,800 0 23,800
O & RFE MR 23,800, 000& 23,800
02 =234l 17,000 17,000
O 332Z &l 17,000,000& 17,000
202 O4H| 22,000 22,000
01 =LHO b 3,520 3,520
O dHgE=A oyl 3,520,000& 3,520
02 EHHYI 18,480 18,480
O N0l 140,000 11 » 123 18,480
203 HRF&H| 10,040 10,040
01 JI22IFRF&H| 6,600 6,600
O JI22FHRFLA 550,000& = 12& 6,600
02 FRIHSF=EH| 440 440
O It R =&l 40,0003 11 440
04 EA2ISRFEHI 3,000 3,000
O BXN2ELRFEHI 250,000 «12& 3,000
204 A=A 1,800 1,800
01 Mg HRHEH| 1,800 1,800
O A HRFHI 150,000 x1H «12& 1,800
405 Kot S| 1,000 1,000
01 MY 2SEH 1,000 1,000
O ZMAl 1,000,000 *1CH 1,000




SHM: 58
HH: S|HOFUMEHO D
CHol: BIEOIFOIMEHITD el
_ _ SN E N
N ZHE . (3H) - NBAIY - B8 S Of| At ot o
3l 808,837 800,251 8,586
SEHHFOUMEHITD 182,290 179,790 2,500
PO MEHOTD 182,290 179,790 2,500
O FOUNXME 29 130,340 127,840 2,500
201 Yer2gy| 6,500 4,000 2,500
01 Ar222lt| 2,500 0 2,500
O 1509001 Atz 22l 2,500
03 A2 | 4,000 4,000 0
O NBETAY S 4,000
301 LerE A2 123,840 123,840 0
05 S-2 - HEHSLENS 118,080 118,080 0
O s - 2 gz s 118,080
-+ ¢ 200, 00024 <36 * 122 86,400
- 403 200,0002 x36% *23| 14,400
- sloay 20,0008 x362 <231 x 128 17,280
12 JIEIE A3 5,760 5,760 0
O FOURRIMEZ A S
15,0008 x2% *16AI 2t 128 5,760
AFR FUSH ASHEZ A 41,500 41,500 0
101 @124t 1,500 1,500 0
04 JIAMZ2RSE S 1,500 1,500 0
O JI2HsAEY S o2y 1,500
206 M2l 25,000 25,000 0
01 M2l 25,000 25,000 0
O JI2HeAEH S WP 25,000
401 Al EHIYL =] 15,000 15,000 0
01 Al& 15,000 15,000 0
O 472 FUSHAZHZ AL 15,000
58 HALS ALY 8,700 8,700 0
101 @124t 4,700 4,700 0
04 JIAMZZRSE S+ 4,700 4,700 0
O goasoR 4,700
206 MZH 4,000 4,000 0
01 M2l 4,000 4,000 0
O goArs Q20 4,000
S8 BERX MEXY 1,750 1,750 0
101 o124t 1,750 1,750 0
04 JIZR2ZNSES 1,750 1,750 0




A 2EH
HH: S|HUTUMEHOCD
o9l SIEPFUMBHOCD (9l & 2
MBS (3) - MPAY - BaS & ol e DS
O SSEA HMz=Xg=y
35,0003 x5 10 1,750
HE2IHH(3H) 626,547 620,461 6,086
2dd(3lgH) 546,957 553,561 N6,604
A2GHI(3EY) 546,957 553,561 A6,604
101 el 24| 528,297 522,641 5,656
01 2= 528,297 522,641 5,656
o s = 304,012
-5 = 2,961,300 x 18128 35,536
-6 = 2,576,200 x3H x 12 92,744
-7 = 2,316,200& x3H x 128 83,384
-8 = 2,093,900& x2H 128 50,254
-9 = 1,139,200& »2H 123 27,341
- XA 289,259,000 #5. 1% 14,753
O d3z2=¢ 304,011,0002%0.9/12 22,801
O ANZHLI2RE 7,457 118 +45A1 2t+ 128 44,295
O &= 8,640
- = X 40,0002 x8H 128 3,840
- 2= 20,0003 x20H 122 4,800
O AESHExE 4,096
-1ssd 433,880 »2H »43] 3,472
-5 g4 51,990+3H *43] 624
O HRS2F=Y 304,011,000 *2/11H*4.8% 2,654
O S=ge=sg 10,560
QAR =E 30,000 «2F x12& 720
- A2 =X=E 30,000 «2Z ~12& 720
-Jls3d2s+¢ 30,000& x2H 128 720
-S8H2 R 70,000 x 108+ 122 8,400
O E2+Ett= 11,040
— 501 &~10= 01 2t 50,000 «3H *12& 1,800
- 1540l &~20= 0] 2+ 80,000 «2E 128 1,920
— 200l &~25E 0] 2t 110,000& »2H 123 2,640
—253 0l & 130,000& 3 » 122 4,680
O Edz4ld| 130,000 «11H x 128 17,160
O WsS2x| 16,800
-5 = 140,000& x1H 123 1,680
-6~735 130,000& »6H « 123 9,360
-8~935 120,000& 4+ 122 5,760
O EEZ=JH| 304,011,000 =1/ 12x60%*23] 30,402
O JHAIXI &l 304,011,000& *16.7% 50,770
O gited= 304,011,000% *1/12%1/30%6 5,067




SN slEe
Y HE YA (SSH)
ST CLRE
A BB O(B) - NEAY - BAS 0f 1 o e Hl R =2
204 HPHAH| 18,660 20,880 AN2,220
02 Mg eIt 18,660 19,080 AN420
O AE=8=x4| 18,660
-5 = 250,000 x1H =128 3,000
-6 = 155,000 *3F 123 5,580
-7 = 140,000 3 122 5,040
-8 ~ 93 105,000& x4 H «12& 5,040
Jl2dtl(slsH) 79,590 66,900 12,690
Jl2dtl(alsH) 79,590 66,900 12,690
201 LBt A Y| 45,500 42,400 3,100
01 AFR 22l 26,500 26,400 100
O 8 gRF& AtR22ld| 26,500
02 23234l 19,000 16,000 3,000
O 8 g2F& 23293 19,000
202 O4H| 22,000 22,000 0
01 =LA bI 3,520 3,520 0
O gHEF8 ol 3,520
02 XY 18,480 18,480 0
O NN 140,000& *11Z 123 18,480
203 ¥R F&d| 10,040 0 10,040
01 JI22FHRF&H| 6,600 0 6,600
O Ja2ggRF&| 550,000& «12& 6,600
02 ZFRIAHSF=EH| 440 0 440
O FAJERF=&| 40,0003 11 440
04 FN2ILRFAHI 3,000 0 3,000
O BEN2ZYRFEI 250,000 x12& 3,000
204 XA 1,800 0 1,800
01 g ZRHA | 1,800 0 1,800
O MR 150,000& = 12& 1,800
405 KH&HFESHI 250 2,500 A2,250
01 XL SSFSHI 250 2,500 A2,250
O AL =ZFFHSHI 250
- &30 50,0003 *5CH 250




SA: I
Ha: QI FOIME HOTD
Sl UOE EOIME HMOTD (9l & 2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
ol g 771,574 733,724 37,850
AL P FOME HOTD 174,080 71,580 2,500
UL FOIME BOED 174,080 71,580 2,500
AL FOIKME SHX 120,100 117,600 2,500
201 Ygreg| 6,500 4,000 2,500
01 Attt 2,500 0 2,500
O 1509001 AbZ 22l 2,500
03 A2 | 4,000 4,000 0
O NBAREES 4,000
301 YBrEAZ 113,600 113,600 0
05 -2 - SRESEN2 104,960 104,960 0
O o=y ¢ st 104,960
-+ g 200, 0002 *32% + 122 76,800
~4 0 2 200,0002 *32 +23| 12,800
—slo sy 20,0002 ¥322 x25] * 122 15,360
12 JIEtEAS 8,640 8,640 0
O FORINHESY BALY
15,0002 16l 2+ +3% * 122 8,640
AN AR FUSH ASHZ 53,980 53,980 0
101 o124l 9,980 9,980 0
04 JAMZRIISES 9,980 9,980 0
O gos=olRe 4,700
O ZERNME 212 350002 +9% 122 3,780
O Jt2¥ BANY S 1,500
206 2| 29,000 29,000 0
01 WEbl 29,000 29,000 0
O goisrs 280 4,000
O Jt2¥ #23-Y S 25,000
401 Al&HIL 20| 15,000 15,000 0
01 Al&| 15,000 15,000 0
O A72 =0l 2H ASHZ ALY 15,000
S 22| (2T 01) 597,494 562, 144 35,350
ozt | (LT e) 508,754 484,644 24,110
ozt @ | (L) 508,754 484,644 24,110
101 o214t 490,514 454,144 36,370
01 24 490,514 454,144 36,370
o= 3 277,123
-5 2 2,961,3002 *12 +122 35,536
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SA: JUH
HE: HHE2IZH(YOH)
el ol 2IHI(YTH) AR
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S 2
0f 4 o
-6 = 2,595,300& «3H 128 93,431
-7 = 1,990,300& x2E «12& 47,768
-8 = 1,385,900& x3E x12& 49,893
-9 = 1,543,600 »2E 123 37,047
- MMM 263,675,000 *5. 1% 13,448
O 3z2+¢ 277,122,000&+0.85/12 19,630
O AMZe2RxY 74573 x11Z #4512t 123 44,295
O &g 6,240
-t = X 40,0002 x8H 122 3,840
- RLINE 20,000 108~ 123 2,400
O HezZRd+y
277,122,000& *4/11%4.8/100 4,838
O XUEEHI=Y 1NS&4 433,880 x2H *43] 3,472
O XE&HI=Y =M 51,990 3 »43] 624
O Exg2=¢ 11,520
—RRHR=GY 30,0003 x2E«12& 720
— A2l SR+ 60,0003 x2E12& 1,440
-Jl=gR=d 960
6~72 30,000 x2H 128 720
8~9 2 20,000 x1H«12& 240
-8 2RE 70,0003 10€ ~ 122 8,400
O F2=Eitits 10,320
—54E0l4& ~ 1090/ 8t 50,0003 x3E x12& 1,800
— 158014 ~ 202012t 80,000 x»4H 128 3,840
—254 0| & 130,000& «3H «12& 4,680
O HAUgAld| 130,000 *11E 128 17,160
O WESE2 x| 16,680
-5 = 140,000 x1H +12& 1,680
-6~7= 130,000 x5 » 123 7,800
-8~92 120,000& «5H «12& 7,200
O ¥EFOHl 277,122,000 *1/12x60/100%23] 27,713
O JHAIXI &bl 277,122,000& *16.7% 46,280
O HItE 4| 277,122,000 *1/12%1/30%6 4,619
HNR=HHH| 18,240 20,460 A2,220
Mgz B 18,240 18,660 AN420
O =2 =l 18,240
- = 250,000& x1H~ 123 3,000
-6 = 155,000& 3+ 12& 5,580
-7 = 140,000& »2H «12& 3,360
-8~ 9= 105,000 x5H 12 6,300
Bl (2T 83,740 77,500 11,240
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20
B
2

754,673 712,166 42,507
FREEHO R 168,700 166,200 2,500
sl e 168,700 166,200 2,500
8 FUNIMEHEZS 116,820 114,320 2,500
201 et 6,500 4,000 2,500
01 Ab=2telH 2,500 0 2,500
O 1509001 At -2l 2,500
03 A2 HI 4,000 4,000 0
O ABAIY FAS 4,000
301 et s = 110,320 110,320 0
05 S-cl-H¥Egs=2d= 101,680 101,680 0
O 0 =g & g3l 101,680
-+ g 200,00021 x31 * 12 74,400
-4 03 200,000& *31& 23] 12,400
-3 o= 20,0003 «31E =25« 122 14,880
12 JIEtE2 4= 8,640 8,640 0
O ZUXXMEHSY 2ASE
15,000 * 16 A 2H+3E x12F 8,640
Aad 472 FOUSHAZHZ 51,880 51,880 0
101 QI2A4H| 7,880 7,880 0
04 JIZHZZ2ANSES 7,880 7,880 0
O Jt2d #3HY € =Y 1,500
O goss gy 4,700
O 32X HMERY o=l
35,0003 x4 =12 1,680
206 M= Hl 29,000 29,000 0
01 M=8l 29,000 29,000 0
O goias 20 4,000
O Jt2d #AEH S W27Y 25,000
401 Al&ZHI X2 0HHI 15,000 15,000 0
01 AlZHI 15,000 15,000 0
O 472 8 28 232 Al 15,000
HH2EZHI(M==E) 585,973 545,966 40,007
A2 A (AM4=0) 508,383 477,866 30,517
HA2FHI(M==2) 508,383 477,866 30,517
101 el 490, 143 448,206 41,937
01 2= 490, 143 448,206 41,937
O s = 271,353
-5 = 2,961,300 x1E* 122 35,536
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SA M
Hm: HESHAL (M)
EHol: 0122 ot (A 401) CEERE
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy e 2
-6 = 2,534 ,500& «3F 128 91,242
-7 = 1,821, 7003 x2H «12& 43,721
-8 = 1,5683,300& x4 H 12& 75,999
-9 = 973,900& x1H~ 123 11,687
- MMM 258,185,000 *5. 1% 13,168
O 3z2+¢ 271,350,000%%0.9/12 20,352
O AMZ2Z2RxY 74573 x11Z #4512t 123 44,295
O &g 9,120
-t = X 40,0002 x10E x12& 4,800
- RLINE 20,000 x18H ~12& 4,320
O M4HSHIEx=Y 6,039
—Sstdl 433,880& 3% *43] 5,207
-5 8 Y 51,9902 *42 x43| 832
O Hez2H+y
271,352,000% x2/ 112 *4.8/100 2,369
O S84 13,440
—RIAAR Y 30,0003 x2E+12& 720
- A2 SR == 60,0003 x2F x12& 1,440
-Jlsgd*R=Y 30,000 x»4H «12& 1,440
- Jl=gdRsgtet=a 30,000 x4 H «12& 1,440
-8 2RE 70,0003 10€ ~ 1228 8,400
O F2=Eitits 12,240
— 54 0[&~10E 0] 2t 50,0003 x3E x12& 1,800
— 158 01 &~20= 0] 8t 80,000 x3H 128 2,880
— 209 0l &~25 01 8t 110,000 «1H <128 1,320
—253 0| & 130,000& x4H « 123 6,240
O BHz=4ldl 130,000 11 »12& 17,160
O WES2 = 16,800
-5 = 140,000& *1G »12& 1,680
-6~75 130,000 «6H «12& 9,360
-8~ 9= 120,000& x4H « 123 5,760
O ¥HEFOHHl  271,352,0002 *1/12x60/100%23] 27,136
O JHAIXI &bl 271,352,000& *16.7% 45,316
O Aot 4] 271,352,000 *1/12%1/30%6 4,523
R4 Y| 18,240 19,620
gz B =l 18,240 17,820
O Ag:E=Hl 18,240
- = 250,000& x1H~12& 3,000
-6 = 155,000& 3 122 5,580
-7 = 140,000& x2H 128 3,360
-8~ 9= 105,000 x5H 12 6,300
Jl2ZHl(Hda=H) 77,590 68, 100

_14_




SN M
HE: HHSYAH (M)
Sl D= (H42) (el & 2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k glggig bRz
2 ZHI (M 48) 77,590 68, 100 9,490
201 Lpr2 | 42,800 45,500 A2,700
01 ALR eIt 25,700 26,500 £800
O 8 YRFF AR 25,700
2 ZZ2YH| 17,100 9,000 A1,900
O 8 g2x7 ZZ2YY) 17,100
202 o1t 22,000 22,000 0
01 2Uhoitl 3,520 3,520 0
O goigesx 3,520
02 =% of| 18,480 18,480 0
O B0 14,0002 %112 122 18,480
203 AR =Y 10,040 0 10,040
01 Jl2SYALREY] 6,600 0 6,600
O Jl22gYREY| 550, 00021+ 122 6,600
02 BRAIIMARETY] 440 0 440
O BRAMNLRETY| 40,0009 %11 440
M RASYARETY 3,000 0 3,000
O BN2YLRETY| 250, 00021+ 122 3,000
204 HRLHAH) 1,800 0 1,800
NIEEEEERSEN 1,800 0 1,800
O HUZYLFAY| 150,000% * 122 1,800
405 THAHE St 950 600 350
01 HAUSZH S| 950 600 350
O ARa WzD 2 750, 00024 *1CH 750
O ®BHAI| 2 200, 00024 *1JH 200
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M CHOFH

BB JOIY FOISH BOED
= c
T 4

r

CHel: CHOFZH Q1 1y Bo (ol &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &uF OH glggig Hlns2t
CHOFSH 1,001,422 1,041,639 A40,217
CHOF®H FOIHE BOE 252,685 245,865 6,820
CHOFGZY 01 ¥ o =2 252,685 245,865 6,820
HOFH ARDF0ESHAIHHZ 52,825 52,825 0
101 Q1A 8,825 8,825 0
04 JIZtHMZ22XSES 8,825 8,825 0
O Jr2dstd syl ey 1,500
O gois o2y 4,700
O 32X MEXY o2
35,0002 *5% 153 2,625
206 X 2HI 29,000 29,000 0
01 M2l 29,000 29,000 0
O goiss QR 4,000
O Jt2eF Y M7 25,000
401 A& HILRHY] 15,000 15,000 0
01 Al&Hl 15,000 15,000 0
O ARZDFUSHHAZHZ 15,000
CHOFRH F=OIRIXIMIE 29 199,860 193,040 6,820
201 et 9| 6,500 4,000 2,500
01 AFR22/dl 2,500 0 2,500
O 1509001 AbE2+2IH] 2,500
03 #AI2FHI 4,000 4,000 0
O NBZTAIAS 4,000
301 LEtEA2 193,360 189,040 4,320
05 S-2-eysseaz 180,400 180,400 0
O & ot g5 24 180,400
-+ ¢ 200,000 x55% « 128 132,000
- a0 2 200,000 *55% x23] 22,000
- 3oag 20,0002 *55% 128 x23] 26,400
12 et 3 12,960 8,640 4,320
O RHXIME ZASE
15,0002 *16Al 2t * 122 %4 . 5 12,960
HHSAAHI(HOFH) 748,737 795,774 A47,037
Ql2A2AH|(THOFH) 644,477 711,374 66,897
Ol 2HH|(THOFH) 644,477 711,374 66,897
101 Q124 621,197 674,414 A53,217
01 22 621,197 674,414 AB3,217
OR= =) 345,791
-5 =) 2,961,300 1«12 35,536
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SN

CHOFH
M HE2HAHI(HOFH)
Chel: ol H|(CHOFH) (ctel: &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
-6 = 2,485,400& x3H «12& 89,475
-7 = 2,000,000& x5H «12& 120,000
-8 = 1,500,000 *4H «123 72,000
-9 = 1,000,000& x1Z *12& 12,000
- MR 329,011,000& 5. 1% 16,780
O &d2+¢ 345,791,000& +0.85/12 24,494
O AMZ2A2RxY 74573 x14B«45A 2t 123 56,375
O IIE==Z(H=X) 40,0003 138+ 12& 6,240
O IIE=2(BYIR) 20,0003 28 = 12& 6,720
O Exg2sd 13,440
-G 30,0003 x3H x12& 1,080
A E=PNE = 60,0003 x2H x12& 1,440
-8 2RY 70,000 *13H «12& 10,920
O 2otz 14,880
—54E0l& ~ 10&0]8t 50,0003 x4E *12& 2,400
— 1540l &~20= 0 e 80,0003 x4ZH x12& 3,840
—20E 0l &k~254 0] et 110,000 3 12 3,960
—25E 0] & 130,000& »3H «12& 4,680
O Jlz+d(RAES) 30,0003 x4H x12& 1,440
O Jls=gotits 20,0003 x2H+12& 480
O XEEHl = 4,512
—NSEH 433,880& »2ZF x43| 3,472
= =t A 51,0902 *5% *43] 1,040
O sz
345,791,000 *5/15+4.8/100 5,533
O Zuzgadl 130,000& *14¥ » 123 21,840
O nsE x| 21,360
-5 = 140,000 x1H « 122 1,680
-6~7= 130,000 *8F x 123 12,480
-8~9= 120,000 x5 123 7,200
O YEFIIHl  345,791,000& *1/12+60/100%23] 34,580
O JHAIXI&HI 345,791,000 *16.7% 57,748
O A2 4| 345,791,000& *1/12%1/30+6 5,764
204 MR AH| 23,280 26,760 A 3,480
02 Mg EXH| 23,280 24,960 A 1,680
O =2 =l 23,280
- = 250,000& x1E «12& 3,000
-6 = 155,000 3 12 5,580
-7 = 140,000& x5 H «12& 8,400
-8~ 9= 105,000 x5 «12& 6,300
|2l (CHOFH) 104,260 84,400 19,860
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S CHOFS
M HHSHAH(HOFH)
CHel: J1=2AHI(TH0FH)

SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2

Jl2ZHI(THoFH) 104,260 84,400 19,860

201 Let2d| 62,300 51,900 10,400

01 AFR 22| 31,200 31,900 AT700
O o RFE AtR2t2lh] 31,200

02 =234l 31,100 20,000 11,100
O g8 gRxFzd 32249 31,100

202 O4Hl 28,000 30,000 A2,000

01 =Wl 4,480 4,800 A 320
O &8gdeEx=4d oyl 4,480

02 XY 23,520 25,200 A 1,680
O 2ol 140,000& *14E » 123 23,520

203 HRF&H| 10, 160 0 10, 160

01 JI22FHRF&H| 6,600 0 6,600
O J&#2g g =8| 550,000& x12& 6,600

02 HANMMIRF=EHI 560 0 560
O ZJ PR = 40,0003 14 560

04 SN2IHRFAHI 3,000 0 3,000
O BEA2IHRF=EHI 250,000& «12& 3,000

204 HPHAH| 1,800 0 1,800

01 AMgHR-HEH| 1,800 0 1,800
O AUMSYRFAHI 150,000 x1H «12& 1,800

405 XHAHFE SHI 2,000 2,500 A500

01 T =SS HSHI 2,000 2,500 A500
O 4230 2,000,000 = 1CH 2,000
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ME O 3

=
yg @O £

M- ®=Z . Che (5 AL . HA 2 &EIE -
738,934 723,946 14,988
Ol mo| =2 156,350 153,850 2,500
O =0l mo| =2 156,350 153,850 2,500
08 FOLNXEH 29X & 103,700 101,200 2,500
201 B3| 6,500 4,000 2,500
01 AtR 22/t 2,500 0 2,500
O 1509001 At= 22| 2,500
03 A2 ZHI 4,000 4,000 0
O MEFIAMES 4,000
301 et ez 97,200 97,200 0
06 &-cl-EEdEs2as 88,560 88,560 0
O ol&g=g € g4l 88,560
= 200,000 «27H «12& 64,800
-3 200,000& »27H 23| 10,800
-3l 20,000%27H #23| x12& 12,960
12 JIEt2 4= 8,640 8,640 0
O FUXIME 2E ZAt==E
15,0003 16 A1 2H+3H «12& 8,640
A A2 F0EH 2zolZ 52,650 52,650 0
101 el 9,350 9,350 0
04 JItHIZ2E2ENEE S 9,350 9,350 0
O J24H &2 8Hl & 1,500,000 1,500
O g9as 2 4,700,000 4,700
O 32X M= o= 35,0002 x6H 152 3,150
206 M=l 28,300 28,300 0
01 Mz bl 28,300 28,300 0
O Jti2¢ A& = 25,000
O gd94=s &8 3,300
401 Al&HIZL=ROHYI 15,000 15,000 0
01 Al&H| 15,000 15,000 0
O 472 FUSEHAME 23012 ArdY| 15,000
HHE2AHH (OHEH) 582,584 570,096 12,488
2LHI(IEY) 507,044 502,696 4,348
A2AEHONEH) 507,044 502,696 4,348
101 14| 487,964 471,776 16,188
01 E= 487,964 471,776 16,188
O = = 273,269
-5 = 2,961,300 x1H«12& 35,536
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SN
X XH .
S Tt

el

ro g2 32
T 04 0X
Ho Ao 12

0R 0R
SN0
o

SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS O &b o a4 =2t
01l &t o8
-6 = 2,398,200& *3H x12& 86,336
-7 = 2,005,250 *4H x12& 100,572
- 8 = 1,155,0503 x2H 128 27,722
-9 = 820, 100& x1H x12& 9,842
- MRMHA 260,008,000 *5. 1% 13,261
O 324 273,269,000 0.8/ 12 18,218
O AM2HAZRE 7,457 x11H*45A| 2% 12E 44,295
O s 8,640
- < X 40,000& x7H x12& 3,360
2elE 20,000 x22H «12& 5,280
O MHEHHIBE X 7,359
- =& 51,9903 »2H *43| 416
- 1SSt 433,880& x4 H *43| 6,943
RIS
273,269,000 *2/11%4.8/100 2,385
SR 10,560
-0 RY 30,000& x2H x12& 720
- M3 =X+ 60,000& x2H x12& 1,440
-HzZ22Y 70,000& x10¥ = 12& 8,400
HI2LSEIIAZ 11,640
—5E 04 ~ 10408t 50,000& x1H*12& 600
- 1580l &t ~ 20 0| 8t 80,000& x2H x12& 1,920
—-2048 0] & ~ 25 0| B 110,000& x1H 128 1,320
- 2530l & 130,000& x5 *12& 7,800
HHF A 130,000 11 = 12& 17,160
nWEE X 16,920
-5 = 140,000& x1H 12 1,680
-6~ 73 130,000& x7H = 12& 10,920
-8 ~ 92 120,000 *3H x 12& 4,320
HESIIH|l 273,269,000 & x1/12+60/100%23] 27,327
JFAHI X & | 273,269,000 *16.7% 45,636
D E At 273,269,000 =1/ 12%1/30*6 4,555
L] 9,080 20,880 A1,800
A2 X H| 19,080 19,080 0
(ORESE=1= N 19,080
- = 250,000& x1H 128 3,000
-6 = 155,000 *3H *12& 5,580
-7 = 140,000& »4H «12& 6,720
-8 ~ 93 105,000& x3¥ =12 3,780
HH) 75,540 67,400 8,140
WEH) 75,540 67,400 8,140
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fA:HEH
B WESAHY (NI )
el JI23H(HE ) (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o e SImE=ET
201 LEH2HH| 41,300 43,400 A2,100
01 AtE22/Hl 24,200 24,400 A 200
O 8 gRFL AR 2eld] 24,200
02 23234l 17,100 19,000 A 1,900
O g8 gRxFzd 522494 17,100
202 O4dl 22,000 22,000 0
01 =AY 3,520 3,520 0
O HHEEFA o] 3,520
02 EAHNYI 18,480 18,480 0
O A0l 140,000 «11H 128 18,480
203 HRF&Hl 10,040 0 10,040
01 JI22ZLR=LHI 6,600 0 6,600
O JIZ2g g2 =8| 550,000& «12& 6,600
02 FAINAHRFAHI 440 0 440
O 3R RFA| 40,0003 11 440
04 RN2ILRF=LH 3,000 0 3,000
O FN2EIERFEHI 250,000 «12& 3,000
204 R AH 1,800 0 1,800
01 Mg PP AH| 1,800 0 1,800
O AUMSYRFAHI 150,000& «12& 1,800
405 KH&HFESH| 400 2,000 A 1,600
01 TN =SS HSHI 400 2,000 A 1,600
O Jzgd HdlE WH21 2 400,0001CH 400
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A

0x 0x 0X
(22 e

> >

ZOIMEHO|T R
ZOIMBEHY T2

- — = ME
S HA(SA) - NRAY - BAS 0Ol At o8 HnE2
750,840 749,901 939
glgmEo =2 165,190 162,690 2,500
FoldEEo =2 165,190 162,690 2,500
H Al FCUEE iZE MY 51,250 15,000 36,250
o12A4d| 7,250 0 7,250
JIZtHZ22XsE =+ 7,250 0 7,250
O goisol=e 4,700
O 32X M=RY 35,0003 x5 ~6 1,050
O Ji2¢ #A™y s o2 1,500
WEL] 29,000 0 29,000
L] 29,000 0 29,000
O goias 220 4,000
O Jizd #3384l S 25,000
AEHI R 2O 15,000 15,000 0
Al £t 15,000 15,000 0
O 272 FEU=EHE g0z AL 15,000
H FUXNXHEH 2 113,940 111,440 2,500
2ot 3| 6,500 4,000 2,500
01 At 2t2ibl 2,500 0 2,500
O 1809001 At= 22| H| 2,500
A2 S 4,000 4,000 0
O ABAIGZTS 4,000
LBtE A S 107,440 107,440 0
S-cl-EEsgds 101,680 101,680 0
O olE=g & &34l 101,680
- g 200,000 »31H*12& 74,400
-4 0= 200,000& »31H 23] 12,400
-39 20,0003 318 22| x12& 14,880
JIEt2 4= 5,760 5,760 0
O ZUXAMEHEY LA+Y
15,0003 * 16 Al 2t+2H 122 5,760
&t HI (& ated) 585,650 587,211 A 1,561
HI (& &te) 505,160 499,111 6,049
d2EH(Had) 505,160 499,111 6,049
o12A4d| 486,680 468,191 18,489
2= 486,680 468,191 18,489
og 2 280, 166
-5 3 2,961,300% 12122 35,536
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SA Hae
B RS AT (LN0)
©el: QIR AY| (L) ? A
SH - BH - S(S) - NEMY - BES sy e 52
-6 = 2,613,600& x2H x 128 62,727
-7 = 1,949,700& x4« 123 93,586
-8 = 1,786, 100& 3 122 64,300
-9 = 868,400& x1H 123 10,421
- MRMHA 266,570,000 #5. 1% 13,596
O &32=+g 280, 165,0002%0.8/12 18,678
O AZ2tel=¢ 7,457 3 x11B #4541 24128 44,295
O &g 6,240
- 2 X 40,0003 x6H *12& 2,880
- RIS 20,0002 x14H « 123 3,360
O NUHEHl Bx2Y 624
-5 51,9903 3 »43] 624
O UeBLH +¢
280, 165,000 *2/12+4.8/100 2,242
O S+ 11,640
-Jlsgf=¢ 30,000& x1H*128 360
-0 2R =€ 70,000 x 108~ 122 8,400
-QEHEE 30,000 x2H *12& 720
- AN =X+ 60,000 «3F 122 2,160
O E2+Elttt= 9,360
—540/&~10E= 018t 50,000& x3F 12 1,800
— 1580l &~20= 0 e 80,000& x3H x 128 2,880
—253 0| & 130,000& 3+ 122 4,680
O FHZ A 130,000 «11H 128 17,160
O WES&Ex| 16,800
-5 140,000& 1H 123 1,680
-6 ~7= 130,000& 6 122 9,360
-8~ 9= 120,000& 4 =122 5,760
O EEFOHHl 280,165,000 x1/12%60/100%23] 28,017
O JHAIXI &4 280,165,000 *16.7% 46,788
O gItE 4| 280, 165,000% *1/12%1/30%6 4,670
ARl HH| 18,480 20,880 A2,400
A g2 18,480 19,080 A 600
O Hg:2xl 18,480
-5 250,000& 18 =123 3,000
o= 155,000& «2H «12& 3,720
-7s 140,000& +4H « 123 6,720
-8 ~ 9= 105,000& »4H <123 5,040
(H4rH) 80,490 88,100 A7,610
HI (& &) 80,490 88,100 AT7,610
A 2 Y| 45,900 45,800 100
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fA: UEH

Mo UEO FOME HO £2
Sl LIER FUME Bo| £9 (sl &
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
L= 757,312 766,721 29,409
L™ ==DIME Hol &5 147,200 144,700 2,500
LEZ X ==0IME Hol &5 147,200 144,700 2,500
LIEZ®H FBIXXEEH 2S XA 100,820 98,320 2,500
201 B3| 6,500 4,000 2,500
01 AtE222lHl 2,500 0 2,500
O 1509001 At 22IH| 2,500
03 A2 ZHI 4,000 4,000 0
O ANBAIY =S 4,000
301 YB3 94,320 94,320 0
06 &-cl-EEdEs2as 88,560 88,560 0
O oZag U 2 88,560
-+ = 200, 0002 *27% 122 64,800
-4 03 200, 0003 *27 x23| 10,800
-3l 20,0003 27 H #23| x12& 12,960
12 JIEt2 4= 5,760 5,760 0
O FUTRMERY BA4L
15,0003 »2Z x16 Al 2t 12E 5,760
LED A2 FOSE A G2 46,380 46,380 0
101 @121t 7,380 7,380 0
04 JItHIZ2E2ENEE S 7,380 7,380 0
O Ji=sBAFHIAY ol 1,500
O g9as 2 35,0003 2 x 153 42 4,200
O 2ERNHEALY 35,0002 *424 * 122 1,680
206 M=l 24,000 24,000 0
01 Mz bl 24,000 24,000 0
O gd9r=850H1 4,000
O JI24H #Z8dl & 20,000
401 AM&HIYL 2048 15,000 15,000 0
01 Al&H| 15,000 15,000 0
O 408 FU=EHE 2AZ3HZAS 15,000
HY2IHH I (LHEH) 610,112 622,021 A 11,909
oA HY|(LIEH) 520,072 525,221 25,149
oA HYI(LIEH) 520,072 525,221 25,149
101 14| 501,412 494,721 6,691
01 2+ 501,412 494,721 6,691
o= = 279,891
-5 3 2,961,300 12122 35,536
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A LEH
M HH2IIH(UEH)
Ctel: Q2SI (LIEH) (el &
SA - HB S (30) - NRAY - Ba S 0fl &t e HIDE
-6 = 2,512, 1003 x3& » 122 90,436
-7 = 1,990,300 »3E x12& 71,651
-8 = 1,583,300& »3H 123 56,999
-9 = 973,900 x1& x 123 11,687
- XM 266,309,000%5. 1% 13,582
O d32=¢ 279,891,000% *0.90/12 20,992
O N2A2R=E 7,457 *11E 454 2Hx 128 44,295
O &> 8,880
-t 2 X 40,0003 x10&8«12& 4,800
-22I=E 20,0003 x17E *12& 4,080
O shlEx+g 5,831
-S54 51,990+3E x42] 624
-UsSsd 433,880%3H x4 2] 5,207
O d2=gitet=2 11,280
—-5E0laf ~ 10H0(et 50,0003 «3& =122 1,800
- 1540l ~ 205 0(e 80,000& «2&H»12& 1,920
—20= 014 ~ 256012 110,000& x 18 «12& 1,320
—258 0l & 130,000& 4E x12& 6,240
O UWes=d =<
279,891,000 *4/11%4.8/100 4,886
O S=g=2+¢ 12,000
-EEEsY 30,000 x2H *12& 720
-gd2esd 70,0002 x10E 122 8,400
- A2 =X =g 60,0003 «1& 122 720
-Jl=g!f+d 2,160
5 = 50,0003 «12 122 600
6~ 7= 30,000 x1H+12& 360
-8 ~ 9= 20,000 x2H *12& 480
- JHES(O1AH) 30,000 x2H *12& 720
O ddaAll 130,000 x11& *12& 17,160
O usS=ExH| 16,800
-5 = 140,000& 18« 12& 1,680
-6~75 130,000& 6E x12& 9,360
-8-0=2 120,000& »4H «12& 5,760
O HEFOHHI  279,891,000& »1/12x60/100%23! 27,990
O IJHAXI A 279,891,000% *16.7% 46,742
O HItE 4 279,891,000 *1/12%1/30%6 4,665
204 MR 18,660 20,460 A 1,800
02 Mg =22l 18,660 18,660 0
O HNgExH| 18,660
- = 250,000 x1E * 128 3,000
-6 B 155,000 »3H »12& 5,580
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X XH .
S Tt

el

re oz .
J¥ 02
H0 [HO I8

0R 0R

K- E3 .S (3H) - MBAY - B Ao gggf; HRS2
-7 = 140,000& x3¥ =12 5,040
-8 ~ 93 105,000& x4 H = 12& 5,040
AH(LIZEH) 90,040 96,800 N6,760
23H(LIZEH) 90,040 96,800 N6,760
201 B3| 55,000 55,000 0
01 At22teldl 28,000 28,000 0
O H gR= 28,000
02 =294l 27,000 27,000 0
O HEAI 3329H| 27,000
202 044l 22,000 22,000 0
01 2 odb] 3,520 3,520 0
O gdHa:R 3,520
02 EHOAHI 18,480 18,480 0
O NI 140,000& 11« 12& 18,480
203 PR =&l 10,040 0 10,040
01 JI22HE =8| 6,600 0 6,600
O IS9P I=A| 550,000& x12& 6,600
02 HJAJMNMH R =AY 440 0 440
O HADPAALEAY| 40,0008 1124 440
04 EANSHERF=LEH| 3,000 0 3,000
O BENSYGIRF=EH| 250,000& x12& 3,000
204 AERHEH| 1,800 0 1,800
01 IR AFH| 1,800 0 1,800
O JMZHERF=E| 150,000 *1H x12& 1,800
405 XHAFSH| 1,200 19,800 A 18,600
01 A= EFH 1,200 19,800 A 18,600
O HED A 600, 000-& *2CH 1,200
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HE: S0 FUME BHO £O
Ol STH FOME BHO £ (e @8
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il b o B2
Sco 1,116,731 1,114,269 2,462
STH FoME BHO £ 244,555 255,655 A11,100
STH FoME BO £ 244,555 255,655 A11,100
SCH FOUNK 2SN 65,540 63,040 2,500
201 Ygreg| 6,500 4,000 2,500
01 Attt 2,500 0 2,500
O 1509001 AbZ 22l 2,500
03 A2 Y| 4,000 4,000 0
O ANBETASES 4,000
301 YBrEAZ 59,040 59,040 0
05 -2 - SRESEN2 59,040 59,040 0
O o0& 49 2 st 59,040
-+ g 200,000 * 18 * 122 43,200
- &0 3 200,0008! * 182 x23] 7,200
- sloag 20,0002 * 182 x23| * 122 8,640
STH ARS FUSHE AT 74,015 74,015 0
101 o124l 27,015 27,015 0
04 JAMZRIIS S 27,015 27,015 0
O Jt2¥ #BAFY S 1,500
O geias oy
35,0008 % 197H & A +12 353 23,275
O BESIX MEALY 35,0002 +8IH X &8 2,240
206 T2 32,000 32,000 0
01 THEtl 32,000 32,000 0
O A= RRU(IONEN) 7,000
O Jt2¥ BANY S 25,000
401 AlAHIL 20| 15,000 15,000 0
01 Al&H] 15,000 15,000 0
O 472 F0USH ASHZ A 15,000
ScH BFH, 324 2 95,000 100,600 5,600
206 T2l 30,000 35,000 A5,000
01 HEH| 30,000 35,000 25,000
O #me, 244 2FH L JIETHRH 30,000
401 Al&HIL 20| 65,000 65,000 0
01 Al&t] 65,000 65,000 0
O #HH HI| 2l 50,000
O 244 HI| 2 15,000
SCH SN ¥IYSY el 10,000 18,000 8,000
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2 - = o|AiE T

o SCH FOUME BHo T2

el S0 Fodg B &2 (el &@

ZE - (BH) - NRAY - BaS sl e HlRE2
A& HI R RO 10,000 18,000 /8,000
A&HI 10,000 18,000 28,000
O &M #HELEL 2=2l(19HE M) 5,000
O SN BIUEIR HYXFI| L BIAY
] 5,000
& H(SEH) 872,176 858,614 13,562
H(SEH) 739,576 738,114 1,462
AR2IGHI(8EY) 739,576 738,114 1,462
Q124 d| 714,436 738,114 N23,678
= 714,436 738,114 223,678
O JlEs 405,438
-5 = 2,896, 100& 1 »12& 34,754
-6 = 2,613,600 *4H »12& 125,453
-7 = 1,990, 3003 x5 123 119,418
-8 = 1,919,200& x3E 123 69,092
-9 = 1,543,600& »2Z 123 37,047
- MSRIMHA 385,764,000%5. 1% 19,674
O 324 405,438,000 *0.9/12 30,408
O == = 278,590
- ZU2RY 7,457 #15F#45A 2+ 128 60,402
- JIEx=E 10,200
o < & 40,0003 x11E«12& 5,280
JIEt JI= 20,0003 19«12 4,560
P = 30,000& x1H+128 360
- MHSHIEX4+(1NSEHM)
433,880& x4 *43] 6,943
- HRSRE=E
405,438,000 *4/15+4.8/100 5,190
- S2RsE 16,560
SEXRE-03 30,0008 x2F*128 720
SaxDag AR
30,0003 »2E +12& 720
SEXALRY IHAS-TZBSIHAS (ALE
S XA 30,000 x1H«12& 360
ExARE-HE 27
70,000 x 14~ 122 11,760
J=d28+9-528 50,000 x1Z*12& 600
Jl=d88+2-6,72 30,000& 2% ~12& 720
=8 E+Y-8=0l6t
20,0002 x1H«12& 240
- JIEEESE-NABIHZ(OISE A
) 30,0003 x4 H 123 1,440
- d2+€ JRets 13,560
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2N 2SS
By HEHSAAL (ST
SHol: oI 2 | (SEH) (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 e HRE2
5@0l&h ~ 108012t 50,0003 ~12& 1,800
102 0l& ~ 158018t
60,0003 «1Z ~12& 720
155014 ~ 208012+
80,0002 +22 122 1,920
204 0[ & ~ 25 0] 8¢
110,000& 1 =122 1,320
25\ 01 &¢ 130, 00021 x5 * 122 7,800
- IHIRAY(VE) 50,000 x5 122 3,000
- FEHIZRSY 1,404
6 = 32,0003 x1E«12& 384
7 = 25,0003 x1H +128 300
8= 0|3t 20,0002 x3H « 128 720
- mougaly| 130,000 ¥ 152 » 122 23,400
- WEE22H| 22,920
5 = 140,000& x1H ~12& 1,680
6~72 130,000& 9 122 14,040
8 ~ 102 120,000& 5 » 122 7,200
- YEFOHl  405,438,0002 x1/12%60%*23] 40,544
— QIOHE AUl 405,438,002 1/12+1/30%62 6,758
- JHAIKI 2 405,438,000& *16.7% 67,709
204 R AH 25,140 0 25,140
02 A2 X 25,140 0 25,140
O Hg:2xl 25,140
- = 250,000& 18 =123 3,000
-6 2 155, 0002 %42 * 122 7,440
-7 2 140, 0002 *5% » 122 8,400
-8~ 9= 105,000& x5 123 6,300
=AY (SS9 132,600 20,500 12,100
Jl2dul(8&Y) 132,600 120,500 12,100
201 et 84,600 89,200 A4,600
01 AtS 22/l 56,600 61,200 A4,600
O U R AR2t2lh 56,600
- o UREX AR 29,600
- SYEP Y =AY 24,600
- detmEE BS3A 2,400
02 235234l 28,000 28,000 0
O 338= 28,000
- o HA 22 15,200
- #IH Y Z4H THI 8,000
- e g dEARA 232U 4,800
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2N 2SS
HH: HNSAFY(ITH)
Sl J= A (S =) (el &2
” B . Chel (5 ” - HEE =
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 Sl ko HRE2
202 14| 35,000 30,000 5,000
01 =AY 9,800 30,000 220,200
O 2l 9,800
- = WAl 4,800
- =X 0I8 A& =A 5,000
02 M 25,200 0 25,200
O b 140,000& «15F 128 25,200
203 ¥R =& 10,200 0 10,200
01 JI22FHRF8| 6,600 0 6,600
O J22ggRFa| 550,000& *12& 6,600
02 FRJAIMAHRFAH| 600 0 600
O IRt R =8| 40,0003 x15H 600
04 RN2IHRFAHI 3,000 0 3,000
O BA2EERFa| 250,000& «12& 3,000
204 A=A 1,800 0 1,800
NIEEEEEREE 1,800 0 1,800
O HHMG YR 150,000& x1H ~12& 1,800
405 XtobE SHI 1,000 1,300 A 300
01 T =SS FH SHI 1,000 1,300 A 300
O HIE7Y 1,000
- diold Hel 53| 1,000,000 *1CH 1,000
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SN SAE

HH: S NN FOUMSBICD
CHPl: SAY FUMEHTD (cHel @)
- _ _ ME
SN ZH - HA(BA) - MRAMY - BES Ofl &k o 0Ol At o8 HmE2
= M Bt 767,340 753,010 14,330
SNHY FOMEHOICD 142,880 143,660 AT80
SHY FougmoEl 142,880 143,660 AT80
SMHE FUXIME 2H1 90,580 91,360 AT80
201 Yure s 6,500 4,000 2,500
01 AtRZ2lH| 2,500 0 2,500
O 1509001 At -2l 2,500
03 A2 4,000 4,000 0
O ABAIY FAS 4,000
301 Yt a3 84,080 87,360 ~3,280
05 -2l - BHEEESINZ 75,440 78,720 A3,280
O & 2z+g % &l 75,440
-+ ¢ 200,000 *23% * 122 55,200
-4 0 3 200,0002 x23% +23] 9,200
-3lo %y 20,0008 2324 <231 x 128 11,040
12 JEEN3 8,640 8,640 0
O ZUXXIME LA+ (BHIRIY)
15,0008 * 16AI 2x32 x 128 8,640
SN FoSEHZ 37,300 37,300 0
101 QI2A4H| 8,300 8,300 0
04 JIZH22NSESH 8,300 8,300 0
O gois oy 4,700
O SSIAME L2 35,0002 *6E+10L 2,100
O Jtzed Zyl Awy 1,500
206 THZH 29,000 29,000 0
01 M2 29,000 29,000 0
O goiss SR 4,000
O Jr=28d =Hl ME7Y 25,000
SN ARRFUXRIAAIY U FAIZSTA 15,000 15,000 0
401 Al EHIL 2Ot 15,000 15,000 0
01 Al 15,000 15,000 0
O 4R2FUSAAY 15,000
BHSAAH (SMHB) 624,460 609,350 15,110
A2 (SAY) 537,880 534,350 3,530
A2 (2AY) 537,880 534,350 3,530
101 12| 517,960 501,670 16,290
01 2 517,960 501,670 16,290
O = 2 291,884
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SH: =M
Mo BYSAL(SAS)
EEHEEETTEVED (e @
SA-EH O (B) - MRAIY - HY2 01l & 4 e HDS2
-5 = 2,961,300 x 1812 35,536
-6 = 2,576,200 x3& » 128 92,744
-7 = 2,099,800 x3& » 12 75,593
-8 2 1,438,200 3% 122 51,776
-9 = 919,600 x2H *12& 22,071
mPSESP R 277,720,000 *5. 1% 14,164
O d2=¢ 291,884,000¥+0.8/12 19,459
O A2t 7,457 12 *45A| 2t+ 128 48,322
O I=+g 8.640
—th 2 X 40,0002 92 #123] 4,320
- RIS 20,0003 x 18 x122] 4,320
O NESHIE XS 3,680
-9 4d 51,9903 » 12 »43] 208
-—NsSstd 433,880& »2& «42] 3,472
O HezRH+Y
291,884,000 x2/12%4.8/100 2,336
O s2g2+g 13,320
-QEHEE 30,000 x3H *12& 1,080
SR 60,0002 22122 1,440
-3 2R 70,0003 *11E +12& 9,240
-Jl=gR+g(63) 30,000 x1H*12& 360
-J=gR=+E(82~92) 20,0008+ 2 +128 480
=JIslts 30,000 x2H *12& 720
O B24gIH2 10,560
5104 ~ 104 0/8F 50,0008 3% 128 1,800
— 105014 ~ 158 0/ 60,0003 x1H«12& 720
—1580[& ~ 20 018 80,000 x1E*12& 960
—2080[& ~ 25 018 110,000 x3E *12& 3,960
—25E 014t 130,000 ~2E x12& 3,120
O gl 30,0002 12 122 18,720
O usS=ExH| 18,240
-5 = 140,000& 18« 12& 1,680
-6 ~ 72 130,000& 6E x12& 9,360
-8 ~ 9= 120,000& »5H x12& 7,200
O ERIH 291,884,000& *1/12+60%*22] 29,189
O AT 291,884,0002!*16. 7% 48,745
O HItE 4 291,884,000 *1/12%1/30%6 4,865
204 MR 19,920 22,560 A2,640
02 Mg =22l 19,920 20,760 A840
O As2x| 19,920
- = 250,000& x1H« 123 3,000
-6 2 1550002 32 128 5,580
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HH: HH2IAZHI(SHY)
el o2 (M) (9l & 2
SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2

-7 = 140,000 3 122 5,040
-8=2 ~ 9= 105,000 x5H 12 6,300

SH(sMH) 86,580 75,000 11,580

2ZH(8HH) 86,580 75,000 11,580

201 LetEHH| 49,800 44,600 5,200

01 AFR22lH| 27,800 28,600 A 800
O & gRFL AR 2eld] 27,800

02 2523l 22,000 16,000 6,000
O g8 gRxFzd 522494 22,000

202 (4Hl 24,000 26,000 22,000

01 =LA bl 3,840 4,160 A 320
O d8gdeRx=4d ol 3,840

02 EAHNYI 20,160 21,840 21,680
O 0ol 140,000 «12F 128 20,160

203 HRF&Hl 10,080 0 10,080

01 J|22SEHFRF=&HI 6,600 0 6,600
O JI22ZgR =8l 550,000& = 12& 6,600

02 FAANMAMHRFAHI 480 0 480
O ZJIHSR =&Y 40,000 12 480

04 BEASSHRFLHI 3,000 0 3,000
O BMSZYRFAI 250,000& = 12& 3,000

204 XA 1,800 0 1,800

01 Mg HPHA| 1,800 0 1,800
O AMSYRFAHI 150,000& x12& 1,800

405 KH&HFESHI 900 4,400 23,500

01 T ESHSHI 900 4,400 23,500
O go4d IHEM)FL 30,0003 *304 900
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EA: dlalsS
M GlAlS FOIME BOTD
ool HAIS FRIMEEO £ (el a2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
Hals 481,109 461,883 19,226
ofdls F0IME HOER 73,640 74,420 AT780
oHals FOMEHO &3 73,640 74,420 AT780
dls JI2&3 & 73,640 74,420 ANT780
101 Q1A H| 1,500 1,500 0
04 JIZHMIZ2ZANSE 4 1,500 1,500 0
O Jt=stZ 3l o2Y 1,500
201 Et24d| 6,500 4,000 2,500
01 At 2elbl 2,500 0 2,500
O 1509001 At== 2,500
03 #HAI2SEH| 4,000 4,000 0
O AIHAIE =S 4,000
206 i = Hi 13,000 13,000 0
01 THEHl 13,000 13,000 0
O JI2&A3 3 Q! 13,000
301 EtEAZ 42,640 45,920 N 3,280
05 E-2 - 42,640 45,920 N 3,280
O s34y ¥ 42,640
= 200,000& x13H »12& 31,200
- &2 200,000& x 13 *23| 5,200
- 3o 20,000& x13H »23| x12& 6,240
401 AIEHIZ 20| 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
O 272 =0 = olZ At H] 10,000
HM2HAH| (A=) 407,469 387,463 20,006
FR2IH| (ol s) 347,849 340,463 7,386
SE2YH (oAl s) 347,849 340,463 7,386
101 @1 21H| 334,589 315,483 19,106
01 2% 334,589 315,483 19,106
O s 186,445
-53 2,961,300& x1H x12& 35,536
-6= 2,512, 100& *1H x12& 30, 146
-3 1,907, 100& »2H x12& 45,771
-83 1,488,800& »3P x12& 53,597
-93 1,028,900& » 1« 12& 12,347
SRl Rl 177,397,000%5. 1% 9,048
O 83224 186,444,000 x0.90/12 13,984
O Is=g 5,520
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M Hy2ITHI(HAS)
thel: E2HHI(HaS) (el &
= o (5 = Iz dEE =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol Ak O BlusZ
— B2 Xt 40,000 x5+ 122 2,400
- RIS 20,000 13~ 122 3,120
O MHsHIE =2 (DSEHY)
433,8803 12 #4353 1,736
O Exgesdg 8,040
- Ry 30,000 x2H «12& 720
-5 22+E 70,0008 712 5,880
- AN EXE R 60,0008 x2H «12¢ 1,440
O AM222f+F 7,457 x8H «45A| 2H+ 123 32,215
O 32+E Jiet=a 8,040
— 108014 ~ 1550/t 60,000 *4H *12& 2,880
— 155014 ~ 2040 2t 80,000 x1H *12& 960
—20E 0l & 110,000& »2H «12& 2,640
— 2510l &t 130,000& »1E 123 1,560
O 3R 186,444,000 «1/8+4.8/100 1,119
O ddz4ldl 130,000& 8 122 12,480
O WsS2x| 12,120
-5= 140,000& x1E 123 1,680
-6 ~72 130,000 x3 «12& 4,680
-8 ~ 9= 120,000& »4H 123 5,760
O YEFIHHl 186,444,000 x1/12x60/100%23! 18,645
O JHAIXI &l 186,444,000& *16. 7% 31,137
O gIt24| 186,444,000 x1/12%1/30%6 3,108
204 A4 AH| 13,260 15,060 1,800
02 g2 13,260 13,260 0
O Ag=2xtl 13,260
-55 250,000& 1H « 123 3,000
-6 155,000& 18~ 123 1,860
-7= 140,000& »2E x12& 3,360
-8~ 9= 105,000 ~4H x 123 5,040
Jl=2Zdi(aials) 59,620 47,000 12,620
Jl=2ZHli(aials) 59,620 47,000 12,620
201 Yere gl 29,300 29,300 0
01 AtR2teld] 20,300 20,300 0
O S E2FT AtR2el 20,300
02 3224l 9,000 9,000 0
O s 888 3322 9,000
202 ol 16,000 16,000 0
01 WAL 2,560 2,560 0
O S gHERFT U 2,560
02 MU0 13,440 13,440 0
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S = E==
HM: FOIME HO TQ
CHel: SHS FOME HOCDP (&te &=
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
2AH=S 620,706 582,076 38,630
FOIME Bo| £ 114,680 109,300 5,380
FHS FOIME HOER 114,680 109,300 5,380
YFHE FONXHMESIX S 90, 180 84,800 5,380
201 LEr2HH| 6,500 4,000 2,500
01 At22t2IH] 2,500 0 2,500
O 1509001 AtE 22l 2,500
03 S AI2ZH| 4,000 4,000 0
O AMBAMAZ=A S 4,000
301 Lt A= 83,680 80,800 2,880
05 -2 -2 A2 72,160 72,160 0
O E- -2 8% a5 84 72,160
- = 200,000 x22% x 12 52,800
-a 0 2 200,000 %222 23] 8,800
-39/ agt 20,0002 x22% x23| x 122 10,560
12 JIEt2 A2 11,520 8,640 2,880
O FOXXME 2HLA £=¢
15,0002 x4 « 16 Al 2t * 122 11,520
AHE ARD Z0EH 2AZHA 10,000 10,000 0
401 Al&HI LS 10,000 10,000 0
01 Al&H] 10,000 10,000 0
ARD =0 2H 2ZHE ALY 10,000
AHE JIZEH FHHIALY 14,500 14,500 0
101 Q1] 1,500 1,500 0
04 JIZtHZ2Z2NHSES 1,500 1,500 0
O Jt2&3d HH| o2 1,500
206 K24l 13,000 13,000 0
01 M4l 13,000 13,000 0
O Jt2&d HH| M2H| 13,000
HH2AAH (FES) 506,026 472,776 33,250
olgedy(HYs) 433, 166 410,576 22,590
oleedy|(2gs) 433,166 410,576 22,590
101 Q144 416,966 383,036 33,930
01 B2 416,966 383,036 33,930
0= 233,069
-5 = 2,961,300 x1H « 122 35,536
-6 = 2,363,000 x 1« 122 28,356
-7 = 1,990,300 x5 x 12& 143,302
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M BY9S
M. HNSHAH(RYS)
&G olE2HH|(2HsE) (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
-8 ~ 92 1,213, 7003 x1H x12& 14,565
- M2MA 221,759,000& *5. 1% 11,310
O dz2¢ 233,069,000& «1/12 19,423
O Al2tAZ R+ 7,457 *45 A 2tx9H x 12& 36,242
O s 9,600
-t 2 XA 40,0003 x8H =12 3,840
-22%II= 20,0003 x24H x12& 5,760
O SExg2aY 9,960
-0 HRLG 30,000& x3H x12& 1,080
-AMNE 2R+ 60,000& x3H «12& 2,160
-5 22 70,000& »8H «12& 6,720
O d2=Yoa2 7,560
- 54 0| A~104 0] B¢ 50,000& x4H x12& 2,400
— 104 0| &~15= 0] Bt 60,000& x1H*12& 720
— 154 0] &~20 0] Bt 80,000& x3H x12& 2,880
- 253 0] A 130,000 x 1« 12& 1,560
O 2452 233,069,000 *4/9%4.8/100 4,973
O KEHSHHIE X4 1,944
-=stu 51,990& x 1 43| 208
IE—2=1am] 433,880& x1H 43| 1,736
O dezAld| 130,000 9 x12& 14,040
O nsE2x| 14,040
-5 = 140,000& x1H =12 1,680
-6~ 73 130,000& x7H =12 10,920
-8 ~ 92 120,000& x1H = 12& 1,440
O YZESIHd|l 233,069,000 & x1/12+60/100%23] 23,307
O JHAHXI&HI 233,069,000 *16.7% 38,923
O A2 AHH] 233,069,000 *1/12%1/30%6 3,885
N@L#AY 16,200 17,580 A1,380
eS| 16,200 15,780 420
O Az8 2| 16,200
- = 250,000& x1H «12& 3,000
-6 = 155,000& * 1 = 12& 1,860
-7 = 140,000 x6H « 12& 10,080
-8 ~ 932 105,000& »1¥ =128 1,260
(2Ys) 72,860 62,200 10,660
H(2YS) 72,860 62,200 10,660
282 AL 43,100 44,200 A 1,100
At 22| H] 26,900 26,200 700
O s 928 AIR 22| 26,900
S329h| 16,200 18,000 A 1,800
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M BY9S
M. HNSHAH(RYS)
@ J2dd(8dgs) (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
O s g9FFd 532394 16,200
202 04| 18,000 18,000 0
01 2| 2,880 2,880 0
O Y§HSIREZT ¢l 2,880
02 EHOAHI 15,120 15,120 0
O NI 140,000& »9H «12& 15,120
203 R F=&H| 9,960 0 9,960
01 J| 22 YRF=4H| 6,600 0 6,600
O JI&#2FYRFEY| 550,000& x12& 6,600
02 HJAIMNMH =AY 360 0 360
O NS RFRY| 40,0003 x9H 360
04 EANSHERE=EH| 3,000 0 3,000
O BENSIERFE| 250,000& x12& 3,000
204 AR HBH| 1,800 0 1,800
01 MZHRLHAL| 1,800 0 1,800
O NMZHERF=E| 150,000& * 1 = 12& 1,800
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SN HEE
M AStE FOIME B £
ol ASIS FDIME BOo| £ R
M- &9l (3H) - H2AY - BHES Aro e 2
Sa=ly 600, 149 559,817 40,332
tets FoME me 2 96,600 94,100 2,500
S Qe me &8 96,600 94,100 2,500
&= A FoEH ol Z 24,500 24,500 0
101 elH| 1,500 1,500 0
04 JIZtMZ22XSE+ 1,500 1,500 0
O Jtzstd &yl efe 1,500
206 M= Hl 13,000 13,000 0
01 M=Hl 13,000 13,000 0
O Jrzsd & M=+7¢ 13,000
401 A &HIL 2048 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
O 278 =0 2H 2=oi& AZHI 10,000
aists FOUNXEEH 29 72,100 69,600 2,500
201 B2 H| 6,500 4,000 2,500
01 AbR22lH| 2,500 0 2,500
O 1509001 At= 2 2,500
03 A2 4,000 4,000 0
O AlIZBALE =& 4,000
301 L2 A S 65,600 65,600 0
05 S-cl-EEs24a3 65,600 65,600 0
O Scletd g3 65,600
- s&¥=Y 200,000& 20 » 123 48,000
- &0= 200,000 20 23| 8,000
- 3o 20,0003 x20H 23| 128 9,600
HY2AHH (AES) 503,549 465,717 37,832
olH A (AEE) 438,589 411,217 27,372
OlH2HH|(AES) 438,589 411,217 27,372
101 Q14| 422,809 384,517 38,292
01 = 422,809 384,517 38,292
O EB= 240,575
-5 = 2,871,900 1H 128 34,463
-6 = 2,252,000 x1H«12& 27,024
-7 = 2,194,700 x5 F «12& 131,682
-8 ~9 2 1,488,800& x2F x12& 35,732
- XM 228,901,000%5. 1% 11,674
O &d2+¢ 240,575,000 +0.9/12 18,044
O A2Z2t222Y 7,457 3 x9Y 45| 2hx12& 36,242
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SN AEE
M #E2HAY (MES)
&G olE2HH|(MEs)
SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS Aol e
O IEsExY 6,720
- 2 X 40,000& x7H *12& 3,360
-22It=E 20,000& x14H «12& 3,360
O Xt4dshl =< 4,096
- 5 8 M 51,990& »3YH *43| 624
- 1NssM 433,880& x2H *43| 3,472
O L2 EE 240,575,000 *2/9%4.8/100 2,567
O Exg224 8,880
-0I3+ 30,000& x2H x12& 720
NI PN = 60,000& x2H «12& 1,440
-S22Y 70,000& »8H «12& 6,720
O d324 I3 9,480
—-5E0|& ~ 10H 0] BF 50,000& x2H x12& 1,200
- 150l &F ~ 20 0| B 80,000& x4H =128 3,840
—-20E 0l & ~ 25 0| 8t 110,000& * 1 = 12& 1,320
— 25 0] & 130,000& x2H «12& 3,120
O dazgAld| 130,000& »9H «12& 14,040
O uWs2ZxH| 13,920
-5 = 140,000& x1H = 12& 1,680
-6 ~ 73 130,000 x6H x12& 9,360
-8 ~ 932 120,000 x2H x12& 2,880
O YESIHI 240,575,000 x1/12x60%*23] 24,058
O JHAHXI&H] 240,575,000& *16.7% 40,177
O At AtH| 240,575,000& *1/12%1/30%6 4,010
204 AR EH| 15,780 16,740
02 A3 2XH| 15,780 14,940
O ANZEZXH| 15,780
- = 250,000& x 1 = 12& 3,000
-6 = 155,000& » 1 = 12& 1,860
-7 = 140,000& x5 =12 8,400
-8~9 =2 105,000& x2H = 12& 2,520
[ 2ZHl(&Es) 64,960 54,500
Jl2ddl(aes) 64,960 54,500
201 B3| 35,200 36,500
01 At22teldl 23,500 23,500
O s 9FF& AR 22| 23,500
02 S=294l 11,700 13,000
O s g2FFX s324HY| 11,700
202 (4 18,000 18,000
01 2 ob] 2,880 2,880
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SN MBS
M MES FOME BO
SI9l: MEES FUMEHOT CHe A @
_ _ AT
SN Y CA(EH) - MRAY - BHS Ol & o8 =
MES 570,087 566,211 3,876
NEES FOME B 2 111,000 108,500 2,500
WES FUHEEAZZ 111,000 108,500 2,500
tES FUNXMH 2 86,500 84,000 2,500
201 et=gl 6,500 4,000 2,500
01 AtR 22/t 2,500 0 2,500
O 1809001 At=2t2| bl 2,500
03 A2 HI 4,000 4,000 0
O AMEFA AL 4,000
301 et ez 80,000 80,000 0
05 S-cl-e&EEs2d=s 65,600 65,600 0
O sclegtd+¢ =l 65,600
- = g 200,000 «20H «12& 48,000
- &0 = 200,000& 20 23| 8,000
- 3o 20,0003 x20H 23 12& 9,600
12 JIEtE o= 14,400 14,400 0
O FUANILEHZ2E 2AM=E
15,0003 5 16A| 2t 12 14,400
MES AL FUSH UgoHE ALY 10,000 10,000 0
401 AIEHIZ 208 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
A2 FESHE 250ZE At 10,000
AES HEE TASEZEAMY 14,500 14,500 0
101 1A 1,500 1,500 0
04 JIZHMIZ2XSE 1,500 1,500 0
O Jtz&Z &l = 1,500
206 M=l 13,000 13,000 0
01 M=Hl 13,000 13,000 0
O JZ2FEH M=+ 13,000
HE2IHHI(MES) 459,087 457,711 1,376
OIS HYI(MES) 388,477 403,711 A15,234
AR2IHI (M ES) 388,477 403,711 N 15,234
101 el 24| 373,537 376,591 A3,054
01 B 373,537 376,591 A3,054
O s = 208,953
-5 = 2,961,300& x1H *128 35,536
-6 = 2,167,400 x1H 128 26,009
-7 = 2,194,700 x3H x 128 79,010
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1 02 Of
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0R 0R

SN0
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=

r
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O =
0

O Ot

SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e =2
- 8~9=2 1,213,700 *»4H 123 58,258
- ARMH 198,813,000& *5. 1% 10,140
O 324 208,953,000&*0.9/12 15,672
O &g 5,760
- i X 40,0003 x5 x12& 2,400
- R2I=E 20,0002 x14H «12& 3,360
O tHsHl x4 2,360
- =g M 51,9903 »3H x4 3| 624
—NSshl 433,880% 1 43| 1,736
O =239 208,953,000&*1/9+4.8/100 1,115
O Exg2=Y 8,880
- DR 30,000& x2H x12& 720
- A3 =X == 60,0003 x2H x12& 1,440
- s 282 70,0003 x8F 122 6,720
O EZ=gota 7,560
— 54@0l& ~ 104 0/8t 50,0003 x2H +12& 1,200
— 154014 ~ 20=0/18F 80,0003 *x2H«12& 1,920
- 209014 ~ 254018 110,000 1H 122 1,320
— 25504 130,000 »2H «12& 3,120
O Azte2ex4 7,457 xQH 45 A| 2tx 128 36,242
O Z3uz4aldl 130,000 x9F » 123 14,040
O WEE X 13,680
-5 = 140,000 x1H «12& 1,680
-6~7= 130,000& x4 «12& 6,240
- 8~9= 120,000 x4 H « 122 5,760
O ZE SO 208,953,000 *1/12x60%*23] 20,896
O JHAIXI &I 208,953,000& *16.7% 34,896
O HIE &I 208,953,000 *1/12%1/30%6 3,483
N Q48| 14,940 17,160 ~2,220
ESE= N u] 14,940 15,360 2420
O A=8=x4| 14,940
-5 = 250,000 x1H =122 3,000
-6 = 155,000& 18 »12& 1,860
-7 = 140,000 3 122 5,040
-8~982 105,000 x4 H 122 5,040
|22 (M BS) 70,610 54,000 16,610
I3 ES) 70,610 54,000 16,610
st ey 38,000 36,000 2,000
A 22| H| 25,000 25,000 0
O = 9RF& AtR22ld| 25,000
3322l 13,000 11,000 2,000
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2N BYS
HE: SUS FO ME HISD
Sl ZYS FUME BOIED (S5l &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 il b o HRs2
=ds 465,404 448,966 16,438
sYs F0 M3 HOED 76,920 74,420 2,500
SYsS FUME HOER 76,920 74,420 2,500
s ANXEH 2F K& 52,420 49,920 2,500
201 B3| 6,500 4,000 2,500
01 AtE222lHl 2,500 0 2,500
O 1509001 At 22IH| 2,500
03 A2 ZHI 4,000 4,000 0
O AIZAR 28 S 4,000
301 Yptsaag 45,920 45,920 0
06 &-cl-EEdEs2as 45,920 45,920 0
O s z+g 2 g 45,920
-+ g 200, 0002 * 1484 *122 33,600
- &0 = 200,000 14K +23| 5,600
- 3o 20,0003 x14H +23| x12& 6,720
ZUE AR2 FUSH AZHH 10,000 10,000 0
401 A &HIZL 2048 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
AR2FRUSE 252 AS 10,000
S2sS 23 HUIAMS 14,500 14,500 0
101 el ] 1,500 1,500 0
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 1,500 1,500 0
O Jtz&AT/Y A=Y 1,500
206 M=l 13,000 13,000 0
01 MEHl 13,000 13,000 0
O Jizsd & M=+ 13,000
HY2AHH(EYS) 388,484 374,546 13,938
IHZIH(EYES) 326,064 327,896 A 1,832
IA2HHN(EYS) 326,064 327,896 A 1,832
101 el 24| 312,804 302,916 9,888
01 B4 312,804 302,916 9,888
o= =2 167,289
-5 = 2,961,300 1128 35,536
-6 = 2,485,400 1H »12& 29,825
-7 = 1,715,600& x2F «12& 41,175
-8 2 1,273, 50021 28 ¥12% 30,564
-9 3 919, 6002 22 122 22,071
- MMM 159,171,000 *5. 1% 8,118
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SN EYS
HE: #H2YAY(SYS)
ool QA2 (FLS) (25 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
O 3249 167,288,000+0.8/ 12 11,153
O NASDREY  7,457+82 45Nl 2128 32,215
O i=4g 7,200
- X 40,0001 +8 1224 3,840
- RIS 20,0002 * 148 » 128 3,360
O HRZRA4+Y  167,288,0002+1/8%4.8/100 1,004
O THASHI BT+ (DSM)
433,880+3% *43| 5,207
O s4gesy 8,040
- s224Y 70,0002 %72 +122 5,880
- pYeLY 30,0002 x2 « 128 720
- ABl=XSY 60,0002 x22 « 128 1,440
O ¥24g 3 8,640
— 510/ 4~101 0| 2F 50,0002 1 122 600
~ 1001 &~15E0I2 60,0008 1% +12% 720
— 1510142040/ 2 80,0009 *3% *122 2,880
— 20101 &-25E0I9 110,000 1% +122 1,320
~ 250]4 130,000 %2 # 122 3,120
O ZuZAY| 130,000 +8% * 122 12,480
O RS2 XEH| 2,120
-5 2 140,000 %1%+ 122 1,680
- 6-~72 130,000 %32+ 122 4,680
- 8-~93 120,000 %42+ 122 5,760
O YEEIM  167,288,00021x1/12+60/ 100%25] 6,729
O AR 167,288,0002116.7% 27,938
O ot Aty 167,288, 00024 %1/12+1/30%6 2,789
204 MEaAY] 3,260 15,060 A1,800
02 Mg EH| 13,260 13,260 0
O =z Xl 13,260
-5 2 250,0002 12« 128 3,000
-6 3 55,0008 * 1%+ 122 1,860
-7 2 140, 00021 x2 * 122 3,360
- 8~92 105,000 %42+ 122 5,040
|2ZH(ZYS) 62,420 46,650 15,770
I2ZH(ELS) 62,420 46,650 15,770
201 Yer2 Y| 33,100 29,600 3,500
01 AtR2elt| 20, 100 20,600 A500
O & g2=x ARyl 20, 100
02 BB 13,000 9,000 4,000
O S 2= ITZ2Y| 3,000
202 04t 16,000 16,000 0
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SN BYE
By EUE FOIME BOCO
el EYS FDIME BOED ECR-ED
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &k o Soe s
sgs 555,398 527,652 27,746
SdHs FUME HOYLR 102,760 100,260 2,500
Sds FOMe HOEY 102,760 100,260 2,500
sgds FUNXME 2 K& 78,260 75,760 2,500
201 B3| 6,500 4,000 2,500
01 AtE222lHl 2,500 0 2,500
O 1509001 At= 22| 2,500
03 A2 4,000 4,000 0
O AHALY =& S 4,000
301 Yptsaag 71,760 71,760 0
06 &-cl-EEdEs2as 68,880 68,880 0
O Scletd 8s:Eas 68,880
- = 200,000& 218 »12& 50,400
-4 03 200,000 21 x2& 8,400
- 3o 20,000 x21H »23| «12& 10,080
12 JIEt2 4= 2,880 2,880 0
O =CITXIHE ZAH 2SS
15,0003 x1H 16 Al 2t 123 2,880
sSgs FUSHAE 24,500 24,500 0
101 el 1,500 1,500 0
04 JIZPMZ2ZE2 XS 1,500 1,500 0
O izg &3 s 1,500
206 M=l 13,000 13,000 0
01 M=H| 13,000 13,000 0
O Jtz¢ &4 = 13,000
401 A EHIL 204 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
O &78 =g 10,000
HY2AGU(ELS) 452,638 427,392 25,246
IHEZHEHI(EYS) 384,778 371,292 13,486
A2 (EYS) 384,778 371,292 13,486
101 Q14| 369,838 344,592 25,246
01 = 369,838 344,592 25,246
O JlEs 202,285
-5 = 2,961,300 1 »12& 35,536
-6 = 2,252,000& x 1 x12& 27,024
-7 = 1,990,300& x3E x12& 71,651
- 8~08 1,213, 7003 x4« 123 58,258
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SN BYE
Y WEHSAHY (BYS)
tel: QHERHHI(EES) (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB

mPSESP R 192,469,000 *5. 1% 9,816

O g=2=¢ 202,285,00094%0.9/12 15,172

O ANA2fsE 7,457 QB x45A 2t 12E 36,242

O JH&E=d 7,680

- B = X 40,0003 «8EH »12& 3,840

- R&IE 20,0003 x 168~ 122 3,840

O dstHIE x2S 3,888

-4 51,9903 x2& »43| 416

- asstd 433,880 »2& x42] 3,472

O HRIB2P+=Y  202,285,000&+2/8+4.8/100 2,428

O S=g2+d 9,600

- UEAHRE 30,000& x2H 128 720

- AN2SX=E 60,000 x3E *12& 2,160

- S 28FE 70,000 x8H *12& 6,720

O #2255+ 7,440

- 5&0[4 ~ 104012t 50,000& x5 =128 3,000

— 155014 ~ 20480/8 80,0003 +«3F«12& 2,880

— 2580014 130,000& 18« 12& 1,560

O N3 A 130,000& 9H x 12& 14,040

O usExH| 13,680

-5 = 140,000 « 12122 1,680

-6~78 130,000 x4H x12& 6,240

- 8~ 98 120,000& 48« 12& 5,760

O ZEFIHHI  202,285,000& «1/12x60/100%23] 20,229

O JHAIXI &l 202,285,000 *16.7% 33,782

O gItE 4| 202,285,000 *1/12%1/30%6 3,372
204 NP AH 14,940 16,740 21,800
02 Ma=2 x| 14,940 14,940 0

O AsEXH| 14,940

-5 = 250,000& 18« 128 3,000

- 6 = 155,000 x 18« 12& 1,860

-7 = 140,000& »3E x12& 5,040

- 8~9% 105,000 42 »12& 5,040
23l (8Es) 67,860 56,100 11,760
Jlgdd(egs) 67,860 56,100 11,760
201 LEt=gH| 38,100 38,100 0
01 At 2t2lH 25,100 25,100 0

O S d2F2 AR22lb] 25,100
02 3224l 13,000 13,000 0

O S gFxd 55244 13,000
202 Oddl 18,000 18,000 0
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2N s
Sl

o=
I BH2AAL(EYS)
Sl D=yl (2ES) (9 &e
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R gl,liafg Hws2
01 2U0ib| 2,880 2,880 0
O YBR=T oYl 2,880
02 2% 01H| 15,120 15,120 0
O A0yl 140,000 *02 * 128 15,120
203 HREEY| 9,960 0 9,960
01 JlZSIARETY| 6,600 0 6,600
O Jlzegde sy 550,0002 * 122 6,600
02 HEIIMARETY| 360 0 360
O BIMAREFY| 40,0002 9% 360
04 RASIARETY| 3,000 0 3,000
O B2z 250,0002 * 122 3,000
204 XA 1,800 0 1,800
01 DI AR AY| 1,800 0 1,800
O MBZYRFAY| 150,000 * 14 #1228 1,800
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SN ZES
Hm: RS FOME HO 2
e ZES FoIME BO £2 (Sl &)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O &t 04 il b o bRz
xS 673,913 642,839 31,074
ZES FOME HO 2 144,200 138,820 5,380
TES FOME HO 22 144,200 138,820 5,380
ZES FUNKNME 2Y X 119,700 114,320 5,380
201 2sr2 | 6,500 4,000 2,500
01 ALRelt] 2,500 0 2,500
O 109001 At 22|b| 2,500
03 A2 St 4,000 4,000 0
O NEAYS 57 S 4,000
301 YsrE a3 113,200 110,320 2,880
05 5-2-pyes2s2 101,680 101,680 0
O =% 49 2 &St 101,680
-+ g 200, 00021 +31% +122 74,400
~4 0o 2 200,000 +31% +23] 12,400
~slojsg 20,0002 +312x23] 122 14,880
12 JIEtR A3 11,520 8,640 2,880
O FURKME 2Y BALT
15,0002 #4216 AI 2H+122 11,520
TES 272 FOUSH AZH 24,500 24,500 0
101 2124l 1,500 1,500 0
04 JAHDENSE4 1,500 1,500 0
O 22 23T S Ay 1,500
206 T2 bl 13,000 13,000 0
01 T2l 13,000 13,000 0
O Jl28 #FFY S WE27Y 13,000
401 AIEHIL2OH] 10,000 10,000 0
01 Al 10,000 10,000 0
O 272 FOUZH AJHZ Al 10,000
HHSHPU(ZES) 529,713 504,019 25,604
TEESTES T 453,473 434,669 18,804
EEETIES 1) 453,473 434,669 18,804
101 2121t 434,993 404,769 30,224
01 B4 434,993 404,769 30,224
o= 2 239,415
-5 2
2,940,600%! 120122 +1.02 35,993
-6 2
2,471,3008 +2F « 122 *1.02 60,498
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2N ZES
HH: HESAHY(XES)
thel: QIHERIGH(=ES) &)
SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2t
7 2
1,613, 1503 »4H « 128 x1.02 78,980
-8 2
1,135,500& »3 *12& +1.02 41,696
-9 868,400& x1H»12&+1.02 10,630
- XIHA 227,797,000 *5. 1% 11,618
O &d2=+% 239,415,000 %0.9/12 17,957
O AlZtel 28 7,457 x11B «45A| 24128 44,295
O s 5,880
-t = X 40,0003 x5EF «12& 2,400
- RIS 20,000 13~ 123 3,120
—S2UINE IS (AT AA)
30,000 x1H+128 360
O XS ExE 3,680
—NSEH 433,880 »2H x43| 3,472
-5 & 51,990& 1 »43] 208
O U=z
239,415,000 *2/11x4.8/100 2,090
O Exg2+d 11,640
- YR 30,0003 x3H 122 1,080
— A2 SR = 60,0003 x3E «12& 2,160
-3 2= 70,0003 *10€ ~12& 8,400
O 329 3 8,160
—5480[4& ~ 10&0]2¢ 50,000 «3F ~12& 1,800
— 158014 ~ 204012t 80,000& x2H x12& 1,920
—2080l&F ~ 255 0/8  110,000& x1E«12& 1,320
—25E 0| &t 130, 000& x2H 122 3,120
O Edz4Ald| 130,000 11 x12& 17,160
O nssE=xl 16,800
-5 = 140,000& x1H« 123 1,680
-6~ 7= 130,000 6 H x 128 9,360
-8~ 9= 120,000& x4 H « 122 5,760
O gZE 50l 239,415,000 *1/12%60/ 1002 23,942
O JHAIXI &I 239,415,000%16.7% 39,983
O HItE 4] 239,415,000 x1/12%1/30+6 3,991
204 X P4 AY| 18,480 19,860 A 1,380
02 Mg 22X 18,480 18,060 420
O =22l 18,480
- = 250,000 x1H«12& 3,000
-6 = 155,000& x2H 12 3,720
-7 = 140,000& «4H «12& 6,720
-8~98 105,000& x4« 123 5,040
2ZU(Z2E) 76,240 69,350 6,890
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BA BYE
M HUE FOUME BHOZR
CHel: AYS FoME HOCP (&te @
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
A= 550,654 539,493 11,161
FAS FoIME HOEQ 98,680 93,300 5,380
FAS FOIME HOER 98,680 93,300 5,380
HAUE F0INXIME 2 74,180 68,800 5,380
201 LEr2HH| 6,500 4,000 2,500
01 At22t2IH] 2,500 0 2,500
O 1509001 AtE 22l 2,500
03 S AI2ZH| 4,000 4,000 0
O AEAY =& S 4,000
301 Lt A= 67,680 64,800 2,880
05 -2 -2 A2 59,040 59,040 0
O S&sY 4 g3Y| 59,040
- = 200,000 18 x12& 43,200
-a 0 2 200,000 18X #2353 7,200
-39/ agt 20,0002 « 18 «23| x 122 8,640
12 JIEt2 A2 8,640 5,760 2,880
O FOIRXIME T2 2 2UAI Ba2
15,0002 * 16 Al 2t *3H x 121 8,640
ZAE ARD ZQEHAZHA 24,500 24,500 0
101 Q1A H] 1,500 1,500 0
04 JIAHZ2Z2NEES 1,500 1,500 0
O Jizd stAFH g el 1,500
206 XH2H| 13,000 13,000 0
01 M24I 13,000 13,000 0
O Jz2d sA3FH & Ha71Y 13,000
401 Al&H| L Y| 10,000 10,000 0
01 Al&H] 10,000 10,000 0
O ARE FOUEH 2UZHA ALHHI 10,000
HESAHH(BLS) 451,974 446,193 5,781
QlE2AH(FYE) 387,764 393,593 A5,829
QlAR2AH|(FLS) 387,764 393,593 A5,829
101 Q14| 372,824 367,313 5,511
01 B4 372,824 367,313 5,511
OR=; = 203,616
-5 = 2,961,300 x 1« 122 35,536
-6 = 2,286,800 x 12« 122 27,442
-7 = 2,273,700 x2H 128 54,569
-8 = 1,361,400 x4 « 122 65,348
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SN B
B MBS AR (AYE)
Chel: ClARIH|(FYS) (ctel: &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
-9 = 903,300& x1H «12& 10,840
PSP/ Pa 193,735,000& *5. 1% 9,881
O 324 203,616,000&*0.9/12 15,272
O Alzte2ex4 7,457 2«9 45 A| 2tx 128 36,242
O s 10,800
-t < X 40,0003 x9H ~12& 4,320
SAIE 20,000& »27H «12& 6,480
O XHsStHIE X+ 3,888
—Nss 433,880& 2 *43| 3,472
-5 8 M 51,090 x22 43| 416
O uezea +g
203,616,000 *1/9+4.8/100 1,086
O Ex=g2sd 9,240
- RY 30,0003 x3H x12& 1,080
- M2 =X 60,0003 x2H +12& 1,440
-= 28 70,0003 x8H +12& 6,720
O &dz2=¢ D 7,320
—5E 0 &~1040 50,0003 x3Z +x12& 1,800
— 104 0] &~ 60,0003 x1ZE*12& 720
— 154 0] &b~ 80,0003 x2H x12& 1,920
=20 0] &~ 110,000& x1H «12& 1,320
—25E 0] & 130,000& x1H «12& 1,560
O A=Al 130,000 9 «12& 14,040
O WES = 13,560
-5 = 140,000& 19+ 123 1,680
-6 ~ 73 130,000 3 12 4,680
-8 ~ 93 120,000& x5H «12& 7,200
O ¥ESIIEl 203,616,000 *1/12%60/100%23] 20,362
O JHAIXI &8I 203,616,000 *16.7% 34,004
O A2 4| 203,616,000 *1/12%1/30%6 3,394
& 22 2 | 14,940 16,320 A1,380
NS E x| 14,940 14,520 420
O A2 x| 14,940
- = 250,000 x1H «12& 3,000
-6 = 155,000 x1H «12& 1,860
-7 = 140,000 *3F x 123 5,040
-8~9 =2 105,000 *4H 123 5,040
=AY (B S) 64,210 52,600 11,610
H(ZLES) 64,210 52,600 11,610
B2 A 33,800 33,800 0
01 AtE22|Hl 23,800 23,800 0
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ST
TolE FOIYE HOER
TOE FaME Ho £ (er9: @@
=] X EH . CLO (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
571,395 566,086 5,309
S FoAF HOYEL 127,000 112,180 14,820
S Qe me &8 127,000 112,180 14,820
2= FUXNXNEH 2SN 76,260 61,440 14,820
201 LEt23d| 6,500 4,000 2,500
01 AbR22lH| 2,500 0 2,500
O 1809001 At=2t2|dl 2,500
03 A2 4,000 4,000 0
O AlIBAEFE S 4,000
301 L2 AZ 69,760 57,440 12,320
05 S-cl-HEEs24a3 52,480 45,920 6,560
O s ¢ 2=t 52,480
- =1 200,000& 16 123 38,400
-4 03 200,000& 16 »23| 6,400
-3lo=Y 20,000& 16 23|« 12& 7,680
12 JIEt243 17,280 11,520 5,760
O FXXLEH ZA=E
15,0002 * 16 Al 2tx6H x 12 17,280
2= A2 FUSH 2ZHZ 50,740 50,740 0
101 Q1248 8,240 8,240 0
04 JIAMIZXS S 4 8,240 8,240 0
O s==HE3AL02Y 3,240
O goasol=y 8,500
O Jtzstd &yl g 1,500
206 =Yl 27,500 27,500 0
01 M=Hl 27,500 27,500 0
O g9a=s RFNH 2,500
O JtI2eZ&EH Mz 25,000
401 AIEHIZ 20 15,000 15,000 0
01 Al&H| 15,000 15,000 0
O 2n& FoUEH 2=oiE 15,000
HYSHHH (P YS) 444,395 453,906 A9,511
2IH(FLS) 370,455 393,806 A23,351
A2IGH(PLS) 370,455 393,806 AN23,351
101 elHH| 353,835 366,686 A 12,851
01 2= 353,835 366,686 A 12,851
o= = 188,870
-5 = 2,896, 1002 18 »12& 34,754
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SN PUE
M HHS AL (PYS)
©el: QERAL|(RYS) (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
-6 = 2,290,820 1 »12& 27,490
-7 = 1,715,600& x3E «12& 61,762
-8 = 1,385,900& x1E *12& 16,631
-9 = 1,085,200& x3& 123 39,068
PSP 179,703,000%5. 1% 9,165
O 3z2+¢ 188,868,000 *0.85/12 13,379
O ANZeI2RsE 7,457 +10»45A1 2t+ 128 40,268
O &g 7,440
-t = X 40,000 x7H « 128 3,360
- RIS 20,000 17 ~123 4,080
O U223 2Y  188,868,000& *3/9+4.8/100 3,022
O Sx=gf=¢ 9,720
-RIAARY 30,0003 x2H«12& 720
- A2 SR = 60,0003 x2E x12& 1,440
-S2R*E 70,0003 «9H 122 7,560
O 32==gtit=a 6,720
—54E 0l &~104 0] et 50,000 x5 x12& 3,000
— 1080l &~15E 0| ¢ 50,0003 x1E+12& 600
—20E 0| &f 130, 000& x2H 12 3,120
O Edz4Ald| 130,000& 10 »12& 15,600
O ns:E=xHl 15,240
-5 = 140,000& x1E~ 123 1,680
-6~72 130,000 x5H 122 7,800
-8~92 120,000& x4 H + 122 5,760
O Y&ESIHl 188,868,000 *1/12+60/100%23] 18,887
O JHAIXI &I 188,868,000& *16.7% 31,541
O HItE 4] 188,868,000 *1/12%1/30%6 3,148
204 MR A 16,620 17,160 A540
02 A2 16,620 15,360 1,260
O Hg2xl 16,620
-5 = 250,000 x1H~12& 3,000
-6 = 155,000 x1H +12& 1,860
-7 = 140,000 «4H «12& 6,720
-8~ 9= 105,000& x4H « 123 5,040
Jl2du(Res) 73,940 60, 100 13,840
J23h(2gs) 73,940 60, 100 13,840
201 e | 41,900 41,600 300
01 AtS 22l 22,900 22,600 300
O s g4 AtR2teld 22,900
02 =234l 19,000 19,000 0
O & g=2xd 3323l 19,000

_60_




oF
R’

ok
o]

Ho

-

ol —~

- o

=0
mo L
30 o
Ui Op R0
o0 R0 T{

SN

2
o T
=

o () [} o o o o o o o o
[e0) [e0) «© [} © [«] (] o (] (&)
«© «© [0} O ($3) O [e0) [ee] — —
- = = ol e - ==
KI0
E
D
o (e} o (e} (e} (e} (e} O (e} o o
o [ee] Al (@] (@)
©lai w0
LH3r
uiled!
KIS
o (e} o o o (e} o o (e} () o o o o o o o (@] (@]
[ee] Q Q (e} (@) © (] (] «© «© o (] (=] (=] o [e] (&) Yo} L0
Cle ® BT T 3 oS SIBRBBS @
3
<
=
ofl o 30 of ofl [
[aN] [aN} (e)) [aN] [aN} N~ —
x ¥ |*¢ ¥ * |*q._ M._
i 0 o o o B0 E &
(e} o o o — o o
X0 X 8 = S = = 2
— - () - oT_ o O
5l od S 53 <o S D B
o [T9) Yo} (@) Al
. o [Ye) Al (@)
O -
30 o 3
= 3 .
I+
= _ _ _
. o - D - _
—~ = = KJ = KJ = KJ = D 51
= o = Mﬁ =7 wﬁ =1 Mﬁ R0 _ﬂn 5
o] K KF K KF 3 ur o1 -
- K 3D ! g | — ok -l it
T — OF oF =, 0Ok o | < K T =
oF ok 5| - 30 Zl 30| L | — -
el o | & 30 - &l 5o | OF o — =
uJ — & — 5| = b =~ oH | 2 i ~N ™
= T 2|r|B & D B0 | #|a L|ur o
. &) ar 7S o x B - |2, HO0 Ko
: S = U WS o Tl IO ) A o [
=l o |= al ok | 7Y or X ok | & <
B Is|r O @ O|laa|r O g O I Ofrr|rr Ol |k O O
: N | = sV ™ | = sV = = | = 0 | =
I+

_61_



FAHES

Hy: YHS FOIME BoED
Sl HYS FUME BOIED (el &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 Sl ko HRE2
HEs 509,785 537,202 AN2T7,417
HES FoMg HoR 116,310 118,810 A2,500
HEs Foldsa HoER 116,310 118,810 A2,500
HEs FXXNLH 23 60,660 58,160 2,500
201 et=gl 6,500 4,000 2,500
01 AtR 22/t 2,500 0 2,500
O 1509001 AFER-2IH| 2,500
03 A2 ZHI 4,000 4,000 0
O NBARER S 4,000
301 et ez 54,160 54,160 0
05 S-cl-e&EEs2d=s 42,640 42,640 0
O s3 +g 2 gst| 42,640
-+ g 200, 00021 #1384 * 122 31,200
-& 02 200,000 13 +23| 5,200
-39 =g 20,0003 » 13 »23| 12 6,240
12 JIEtE o= 11,520 11,520 0
O FURKME 2Y BALT
15,0003 16 A1 2tx4H «12& 11,520
WS weias 6,800 6,800 0
101 @121t 3,500 3,500 0
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 3,500 3,500 0
O goirs oy 3,500
206 =4l 3,300 3,300 0
01 M=l 3,300 3,300 0
O woirs 220 3,300
HEs 22X M=HY 7,350 7,350 0
101 el 24| 7,350 7,350 0
04 JIAH2R IS B 7,350 7,350 0
O 282X M=oY 35,000 x 15 14 7,350
WS NI 26,500 26,500 0
101 el H] 1,500 1,500 0
04 JI2tHIZ2E2NESE S 1,500 1,500 0
O Jtzs BAFY S 1,500
206 M=l 25,000 25,000 0
01 MHZdl 25,000 25,000 0
O 24y SHEHl s 25,000
HNES 22 FLUEHE 2ol ALY 15,000 20,000 A5,000
401 A EHIL 201 15,000 20,000 A5,000

_62_




FAHES

HE: HIES FOIME BoED
CHel: WHS FOIME BOoER CEERE
SA B G(E) - NEAY - B Ofl & 24 e HREZ

01 Al&H| 15,000 20,000 25,000

O 472 FugH A2 ALYl 15,000
HE2AHHI(HES) 393,475 418,392 A24,917
IARHHI(NES) 331,455 365,692 A 34,237
IARHEI(NES) 331,455 365,692 A 34,237
101 el ] 318,195 339,872 A21,677
01 E= 318,195 339,872 AN21,677

O = = 177,709

-5 = 2,961,300 x1H«12& 35,536

-6 = 2,210,900 x1H 128 26,531

-7 = 2,028,500 x2H «12& 48,684

-8 = 1,330,900& x3E «12& 47,913

-9 = 868,400 x1H +12& 10,421

- XdSIHA 169,085, 000& *5. 1% 8,624

O &d2=+¥ 177,708,000 %0.9/12 13,329

O AlZte 224 7,457 «BH «45A| 2tx 123 32,215

O J=zay 3,840

-8 = X 40,0003 x3E 123 1,440

-22I=E 20,0003 10¥ ~12& 2,400

O HHSHI 2=+ 1,944

T 51,990 *1% x4 3] 208

—NSsH 433,880 18 »43] 1,736

O U=z 177,708,000%1/8+4.8/100 1,067

O s4geay 7,320

—olg oAy 30,0002 22 » 122 720

- A2 EX = 60,0002 x1H«12& 720

-2+ 70,000 x7H«12& 5,880

O Ba4y Jhera 5,760

—540l&~10E 018t 50,0003 x2H 123 1,200

— 1080l &~15E 0| ¢ 60,0003 x1E*12& 720

— 158 01 &~20= 0] 8t 80,0003 x1E*12& 960

— 209 0l &~25 0] 8t 110,000 «1H <128 1,320

—253 0| & 130,000& 1« 123 1,560

O A=Al 130,000& x8H 122 12,480

O WES2 x| 12,120

-5 = 140,000 x1H + 12 1,680

-6~75 130,000& «3H «12& 4,680

-8~ 9= 120,000 & «4H «12& 5,760

O Z¥HEFOHHl 177,708,000 *1/12x60/100%23] 17,771

O JHAIXI &bl 177,708,000& *16.7% 29,678

O HItE 4| 177,708,000 *1/12%1/30%6 2,962
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FAMIHES
HH: HAH2AAHI(HES)
Gl QHERAHI(HES) (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ HusZ
204 A= HH| 13,260 15,900 22,640
02 HNg2X4 13,260 14,100 A 840
O As2x| 13,260
- = 250,000& x1H « 122 3,000
-6 = 155,000& x1H 123 1,860
-7 = 140,000& »2H 123 3,360
-8 ~ 93 105,000& 4+ 122 5,040
Jl23dl(Has) 62,020 52,700 9,320
Jl23dl(HEs) 62,020 52,700 9,320
201 LEH2 Y| 33,300 33,700 A400
01 At 2t2ibl 20,300 20,700 A400
O s g2F4 AtR22| 20,300
02 3323l 13,000 13,000 0
O & d2Fd 3223l 13,000
202 O4dl 16,000 16,000 0
01 =LHAOYI 2,560 2,560 0
O gHgRF8 0ol 2,560
02 XN 13,440 13,440 0
O EHNHI 140,000 «8H «12& 13,440
203 ¥ =&l 9,920 0 9,920
01 D22 HRF2aH| 6,600 0 6,600
O JI22gHR=4H| 550,000& 12 6,600
02 HAIMNAHRFAHI 320 0 320
O FEIRERF&| 40,0002 8 320
04 EAN2SHRFAH 3,000 0 3,000
O BEA2EYR=4H| 250,000& 128 3,000
204 AP HH| 1,800 0 1,800
01 MMSPR=HHH| 1,800 0 1,800
O HHEZYR=AY| 150,000& x 18« 12& 1,800
405 Xt&bE SHI 1,000 3,000 22,000
01 MAMHESF=H 1,000 3,000 A2,000
O 2loE Mal 300,000& *1H 300
O FUEE0184 FFEHZA 100,000 *3H 300
O M=l 400,000 = 1CH 400

_64_




2AM: =58
. &5 F0O @Y HO &2
SR =55 FOUME Ho &2 (&2 &
- = MEE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK Ol Ak O Hns
=5 927,610 741,148 186,462
=53 F0 #HF HO &2 246,495 197,975 48,520
=53 FUME HO &2 246,495 197,975 48,520
=55 FULINEH 29 195,620 148,800 46,820
201 dEt23| 6,500 4,000 2,500
01 At 22l 2,500 0 2,500
O 1509001 At=2t2|H] 2,500
03 #At2YHI 4,000 4,000 0
O AZAIY =7 S 4,000
301 LEEAS 189,120 144,800 44,320
05 &-2l-et&Eas243 157,440 124,640 32,800
O & =8 & &=4| 157,440
- = 200,000 *48H x12& 115,200
-& 0 2 200,000& 48 x23| 19,200
-3lo=Y 20,0003 »48H x23| x 12 23,040
12 JIEtE A2 31,680 20,160 11,520
O FUXNXHH 28 ZA==Y
15,0003 16 A1 2t 11H x 122 31,680
&5 A2 FUEH 2A3HE 50,875 49,175 1,700
101 14| 6,575 5,875 700
04 JI2ZtMZ22NsE> 6,575 5,875 700
O JtZ2etd &yl o8 1,500
O A= oy 3.500
O BsEX HM=o=gg 35,000&*3H x 15 1,575
206 i ZHi 29,300 28,300 1,000
01 XHEHI 29,300 28,300 1,000
O geaAs RFMH 4,300
O JizeddEd Mz 25,000
401 AlEHIZL0H] 15,000 15,000 0
01 Al&HI 15,000 15,000 0
O 272 0 =8 2I0iZ At | 15,000
HESAAH (£=5S) 681,115 543,173 137,942
OlE2AH|(=5S) 567,385 458,669 108,716
lEAY|(=5E) 567,385 458,669 108,716
101 ol 24H| 546,385 428,349 118,036
01 B 546,385 428,349 118,036
o = = 298,831
-5 = 2,961,300 «1H « 128 35,536
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SN 2BS
M WA (£B5)
ol QIR (£5S) (Erol: @2
SN C(BH) - NRAY - HES Aro e 2
- 6 = 2,290,800& x2H «12& 54,980
-7 = 1,949,700 *4H x 123 93,586
-8 = 1,385,900 x2F x 123 33,262
-9 = 1,241,600& x3F «12& 44,698
-Jl=s8= 1,855,600& x1E «12& 22,268
- XM 284,330,000& *5. 1% 14,501
O &d2x¢ 298,831,000&*0.5/12%23| 24,903
O A2tAIZRY 7,4573%13Z »45A| 2h+12& 52,349
O Isd 7,200
- = X 40,000 x7H+12& 3,360
- R2LIIE 20,0003 x16Z 12 3,840
O ~tHsHEx4Y 5,831
- NS 433,8803 x3H x4 3| 5,207
- Y 51,9903 »3H x4 3| 624
O e33R
298,831,000& 6/ 13+4.8/100 6,621
O Ex=g2=H 14,280
- QAR Y 30,0003 38 +12& 1,080
- ME=EX=E 60,0003 x3E x12& 2,160
- J=g*R=g
(50,0003 18 %122 )+(30,000& 14 = 12& ) 960
- s 2RxE 70,0003 12«12 10,080
O 322=Y Jtatag 11,640
- 540[& ~ 10402+ 50,0003 x6F x12& 3,600
— 158014 ~ 204018 80,0003 +x3E*12& 2,880
- 2080la ~ 254 0(et
100,000& »3H «12& 3,600
— 25504 130,000 *1Z 123 1,560
O Zuz4aldl 130,000& *13E » 123 20,280
O WEE x| 19,680
-5 = 140,000& x1E « 12 1,680
-6~ 73 130,000& x6H «12& 9,360
-8 ~93 120,000 x6H « 12 8,640
O ¥ESIIHl  298,831,000& *1/12%60/100%23] 29,884
O JHAIXI &I 298,831,000& *16.7% 49,905
O 2 &I 298,831,000 *1/12%1/30%6 4,981
N2 AY| 21,000 20,280 720
Mg B 21,000 18,480 2,520
O Az=82=x4| 21,000
-5 = 250,000 x1H =122 3,000
-6 = 155,000& x2H 123 3,720
-7 = 140,000 x4 Z 122 6,720
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SH: U21S
HE: 1215 FOME HO £
Sl LIRS FOME HOED (e @8
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
Ue1s 685,885 658,908 26,977
U21S T4 Bo| £ 128,200 125,700 2,500
U21S FoME BT 128,200 125,700 2,500
U21S FORXME 2 103,700 101,200 2,500
201 Ygreg| 6,500 4,000 2,500
01 Attt 2,500 0 2,500
O 1509001 AbZ 22l 2,500
03 A2 Y| 4,000 4,000 0
O ANEAY 27 S 4,000
301 YBrEAZ 97,200 97,200 0
05 -2 - SRESEN2 83,560 83,560 0
O £34+% 2 2st4| 83,560
-+ g 200, 0002 x27% # 122 64,800
~4 0 2 200,0002 *27% +23| 10,800
—slo sy 20,0002 27 x25] * 122 12,960
12 JER A3 8,640 8,640 0
O ZORAHE 2Y ALY
15,0002 %33 * 16l 24122 8,640
U21S 472 Fo2H A2 24,500 24,500 0
101 Q1248 1,500 1,500 0
04 JAMZRIISES 1,500 1,500 0
O Jt28 &A=y A=Y 1,500
206 T2 bl 13,000 13,000 0
01 WEHl 13,000 13,000 0
O Jt28 &S#A[Y W27 3,000
401 Al4HIL 2 O] 10,000 10,000 0
01 Al&H] 10,000 10,000 0
O 472 F0USH AIHZ A 10,000
#™2AHH (LR1S) 557,685 533,208 24,477
ol (LU21S) 471,545 456,908 14,637
ol 2 (L21S) 471,545 456,908 14,637
101 o121yl 453,485 427,008 26,477
01 24 453,485 427,008 26,477
oz = 250,248
-5 3 2,961,300 * 12 +122 35,536
-6 2 2,395,900 %22 +122 57,502
-7 2 1,907, 10024 +38 x12% 68,656
-8~93 1,273,5002! %53 +122 76,410
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A L21S
M HHE2IZH(LI21S)
el QlERIGHI(LI21S) (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
PSECVl P 238,103,000& *5. 1% 12,144
O 324 250,247,000 *0.85/12 17,726
O AZ2tel 22Y 7,457+ 118 +45A| 2t+ 128 44,295
O &g 11,040
-t <= X 40,0002 x 10~ 123 4,800
- SIS 20,0002 x26H «12& 6,240
O Hezed +g
250,247,000 *1/11%4.8/100 1,092
O XE&El BEx=Y 4,096
—1ss 433,880& 2% *43] 3,472
-5 &4 51,990& 3% *43| 624
O SExg2+H 11,280
-QAERH 30,000 x»4H «12& 1,440
-2+ 70,000 =108~ 123 8,400
— A2l SR =< 60,0003 x2H 122 1,440
O 32+E i3 8,880
— 54 0[4&~10E 0| 2t 50,0003 x5 «12& 3,000
— 1080l &~15= 018t 60,0003 x2F x12& 1,440
— 158 0l &~20= 0] 2t 80,000 «3F 128 2,880
—253 0| & 130,000& 1« 123 1,560
O BHz=4ldl 130,000& 11 » 128 17,160
O wsExl 16,680
-5 = 140,000 x1H + 128 1,680
-6~72 130,000& «6H «12& 7,800
-8~ 9= 120,000& «5H «12& 7,200
O ¥HEFOHHl 250,247,000 *1/12x60/100%23] 25,025
O JHAIXI &l 250,247,000& *16.7% 41,792
O 24| 250,247 ,000& *1/12%1/30%6 4,171
204 HRLBAY| 18,060 19,860 A1,800
02 Mg EXH 18,060 18,060 0
O AgE=Hl 18,060
- = 250,000& 18~ 123 3,000
-6 = 155,000& x2&H 128 3,720
-7 = 140,000& 3 12 5,040
-8 ~ 9= 105,000 x5H 12 6,300
=B (L21S) 86, 140 76,300 9,840
Jl23t(ua18) 86, 140 76,300 9,840
201 LetEIH| 50,200 50,800 A 600
01 AtR22/Hl 30,200 30,800 A 600
O s g2F4 ARzl 30,200
02 25234l 20,000 20,000 0
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2A: U221
B #HRAAL(UR1S)
&©e: Jl2ddl(U=1s) (cte &
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 0] Ak 21 gggf; HRS2
O s g9FFd 532394 20,000
202 04| 22,000 22,000 0
01 2| 3,520 3,520 0
O Y§HSIREZT ¢l 3,520
02 EHOAHI 18,480 18,480 0
O NI 140,000 118 =128 18,480
203 R F=&H| 10,040 0 10,040
01 J| 22 YRF=4H| 6,600 0 6,600
O JI&#2FYRFEY| 550,000& x12& 6,600
02 HJAIMNMH =AY 440 0 440
O NS RFRY| 40,0003 x11H 440
04 EANSHERE=EH| 3,000 0 3,000
O BENSIERFE| 250,000& x12& 3,000
204 AR HBH| 1,800 0 1,800
01 XIS AHEZH| 1,800 0 1,800
O NMZHERF=E| 150,000& * 1 = 12& 1,800
405 KHAHFE S 2,100 3,500 A 1,400
01 XY S EF SHI 2,100 3,500 A 1,400
O QIgA Msg g2 os)] #Y
2,100,000 = 1CH 2,100
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M L2253

Hu: U20s FUME BT
el LI22S FRIME BOER (et & 2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ol AF o8 Hlw &2
L 2os 938,599 911,136 27,463
L22s FoIMg BOER 188,360 172,220 16,140
LI22S Z=pIME BoER 188,360 172,220 16,140
L22S FOXIME 29 155,860 144,720 11,140
201 Yer2ot| 6,500 4,000 2,500
01 AtR2elt] 2,500 0 2,500
O 1509001 Atz 22l 2,500
03 A2 I 4,000 4,000 0
O NHAY =3 S 4,000
301 YerEAZ 149,360 140,720 8,640
05 £-2 - eryas2Aa 114,800 114,800 0
O seleryagyss| 114,800
-+ g 200,0002 +3524 122 84,000
- &0 2 200,0009 +35% * 23 14,000
- slojag 20,0008 %358 128 +23] 16,800
12 JIEt2 43 34,560 25,920 8,640
O FORXNME 2Y AL
15,0002 * 16A1 2+ 122+ 1224 34,560
L22S 472 FUSH A2 24,500 24,500 0
101 Q12| 1,500 1,500 0
04 JAR2EXSE S 1,500 1,500 0
O N8y A=y 1,500
206 T2 13,000 13,000 0
01 MEHI 13,000 13,000 0
O JH2&F WE 7 13,000
401 AlEHI2L 20 10,000 10,000 0
01 Al&| 10,000 10,000 0
O A72 FOUSHASALY] 10,000
L22s BASKSS 8,000 3,000 5,000
401 AEHI2L 2] 8,000 3,000 5,000
01 Al&| 8,000 3,000 5,000
O 844 Yye4) BT I
4,000,000 24! 8,000
#H2IFY (L22S) 750,239 738,916 11,323
ol 2o (Lh22s) 617,647 598,816 18,831
ol 2 Y| (LH22S) 617,647 598,816 18,831
101 o121t 595,387 564,556 30,831
01 2= 595,387 564,556 30,831
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A LH22s
M dyIFul(L2es)
Ehel: AR HHI(LI228) (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
(OR= = 316,250
-5 = 2,919,300& x 1€ »12& 35,032
- 6 = 2,457,200 x2E » 128 58,973
-7 = 1,990,300 x4E +12& 95,535
-8 = 1,330,900 x4E 128 63,884
-9 = 1,085,200& »2& » 123 26,045
-Jls 8= 1,786,100« 1E *12& 21,434
PSEEP R 300,903,000%5. 1% 15,347
O d2=¢ 316,249,000 +0.85/12 22,401
O Alz2tel=g 7,457 314 B 45N 2t 128 56,375
O Is=¢ 14,160
- 2 X 40,000 x13& 12 6,240
- RS 20,0003 338 12& 7,920
O MESHIEXEY 15,341
- s 4d 51,9902 7 43 1,456
- NSs 433,880 x8H *43| 13,885
O Hesea+d
316,249,000& x7/14*4.8/100 7,590
O S=ge=sg 15,960
- S 28 70,0002 x13H « 122 10,920
- UEAHRE 30,000 x4H *12& 1,440
- AN2SX=E 60,000 x5H 122 3,600
O E2+Ett= 14,640
— 5H0l& ~ 10018 50,0002 x2&«12& 1,200
— 1580/& ~ 2008 80,000& x5 «12& 4,800
- 202014 ~ 250(8
110,000& «3E x 122 3,960
— 2560l & 130,000 «3EH »12& 4,680
O ZFHZAH| 130,000 14« 123 21,840
O Wse2x| 21,120
-5 = 140,000& 18« 12& 1,680
-6 ~75 130,000& »6H x12& 9,360
-8 ~92 120,000& «7&H » 122 10,080
O EEFOHHl  316,249,000& +1/12+60/100+23] 31,625
O JHAIXI &4 316,249,000 *16.7% 52,814
O eIt 4] 316,249,000 »1/12+1/30%6 5,271
L] 22,260
g2 22,260
O Hs2x| 22,260
-5 = 250,000 x1E *12& 3,000
-6 = 155,000& »2H 123 3,720
-7 = 140,000 »4H 128 6,720
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2AM: U22s
I Y 2HAH(LI22S)
chel: ol HY|(LI228) (9 E2
S . M. GOl (5 SALS . HA 2 A} OH dE T o) =2t
- 8 ~9= 105,000& x7H «12& 8,820
Jl2dtl(Le2s) 132,592 140,100 AT,508
Jl2dtl(uees) 132,592 140,100 AT,508
201 et 90,992 85,800 5,192
01 AFR 22| 46,592 42,800 3,792
O s g9RF& AtR22ld| 42,800
O R0LZI| 72 &2
135,000& = 123 1,620
O FArgstzte] =z 88,000& » 12& 1,056
O A &IIOHE EtB2IHl 93,0002 * 128 1,116
02 2R 44,400 43,000 1,400
O S gexx ZzeY) 44,400
202 (4 H| 28,000 28,000 0
01 =Uloi| 4,480 4,480 0
O gHgE=A ol 4,480
02 XY 23,520 23,520 0
O NI 140,0002 » 14 » 123 23,520
203 HRF&H| 10,200 0 10,200
01 J|22IFRF&H| 6,600 0 6,600
O JI22F R FA 550,000& = 12& 6,600
02 RIS RF=EH| 600 0 600
O FItg R F=&d| 40,0003 =159 600
04 EA2ISRFEHI 3,000 0 3,000
O BA2EHERFAH 250,000& = 12& 3,000
204 M AH| 1,800 0 1,800
01 Mg HRHEH| 1,800 0 1,800
O A YR F&HI 150,000& = 12& 1,800
405 Kot S| 1,600 26,300 A24,700
01 XY SZFHSHI 1,600 26,300 A24,700
O BIoIE st&4A Hid -+
400,000& * 4CH 1,600

_73_




OH
i

=1
(R
121

1,068,281 1,011,524 56,757
By Ho &2 258,000 249,740 8,260
LIE23s F2dg o =2 258,000 249,740 8,260
U238 442 FU=E 23 41,500 41,500 0
o12A4d| 1,500 1,500 0
JIZtHZ22XsE =+ 1,500 1,500 0

O HAHE ZASE =4 R 1,500
NIl 25,000 25,000 0
M= H 25,000 25,000 0

O HEE TASEEE M= 25,000
AEHI L 20 15,000 15,000 0
Al 15,000 15,000 0

O 472 =8 =¥ 2goiZ At 15,000
U238 F2XXME 2E 216,500 208,240 8,260
2 pt2 A 6,500 4,000 2,500
01 AtR2teld] 2,500 0 2,500

O 1809001 At=2t2| bl 2,500
HAHZ 4,000 4,000 0

O AIBAY =8 S 4,000
LUBEAZ 210,000 204,240 5,760
s-cl-HEEsSEds 186,960 186,960 0

O s.c.e¢d g5 =g & 23| 186,960

- e 200,000& x57F 128 136,800

-0 =2 200,000 »57H #2323 22,800

-394 20,0003 57 «23| « 123 27,360
JIEtE o= 23,040 17,280 5,760

O FURIME2E 2A=E

15,0003 8 »16A| 2t 12 23,040
o Bl (L23S) 810,281 761,784 48,497
HI (LH238) 675,921 630,434 45,487
A2 EHI(LI23s) 675,921 630,434 45,487
il 650,301 590,694 59,607
2= 650,301 590,694 59,607

(OR= = 359,174

-5 = 2,961,300 x1H + 128 35,536

-6 = 2,457,200 x2H « 128 58,973

-7 = 1,885,5603 6H «12& 135,761

-8 = 1,438,200& »3H 123 51,776
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M 23S
M HZy2IFHI(L23S)
EHel: HEAR2HHI(LI23S) (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
-9 = 1,028,900& 32+ 123 37,041
-JI s A 1,888,100& »1E 123 22,658
- XA 341,745,000 %5. 1% 17,429
O d2=¢ 359,174,000 +0.90/12 26,939
O A2A22=g 7,457 %162 4541 2H+12E 64,429
O ItE=d 11,760
- 2 X 40,0003 x 118 =122 5,280
- RIS 20,0003 x27H~ 122 6,480
O XAAEH BEx+Y 2,360
= s A 51,9902 *32 43| 624
-—nssd 433,880 » 18 #43| 1,736
O d2+Ettt= 12,960
—-5&01& ~ 10808t 50,000 x5H *12& 3,000
— 10014 ~ 15012t 60,000 x1H *12& 720
— 1540l ~ 20 0( 2 80,000 x2H x12& 1,920
—209 014 ~ 254012 110,000 «2Z x12& 2,640
— 250l &t 130,000 x3F 128 4,680
O tesfdEsd
359, 174,000 4/ 16%4.8/100 4,311
O S+ 17,280
-gE=g 30,0003 x5 12 1,800
-S22+xE 70,0003 x 15~ 122 12,600
- M =A+=E 60,000 x4H x12& 2,880
O dAaAl 130,000& 16H *12& 24,960
O WE&2x| 24,240
-5 = 140,000& »1H 123 1,680
-6~ 7= 130,000& 8 12 12,480
-8 ~ 9= 120,000& 6E x12& 8,640
-JIsA 120,000& x1E 123 1,440
O EEFIHHl  359,174,000& +1/12+60/100%23] 35,918
O JHAIXI &4 359,174,000 *16.7% 59,983
O ¢ItE 4| 359, 174,000% x1/12%1/30%6 5,987
204 XA AY| 25,620 27,000 A1,380
02 Mg 22Xl 25,620 25,200 420
O As2x| 25,620
- = 250,000& 18+ 122 3,000
-6 = 155,000 «2&H »12& 3,720
-7 = 140,000 x6E x 128 10,080
-8 ~ 9 = 105,000& »7E «12& 8,820
2 H(LI23S) 134,360 131,350 3,010
Jl2ZHl(L23s) 134,360 131,350 3,010

_75_




oF
R”J

ok
ol

o o o (] () (] (@) o (@) o o o (@) (]
Al Al o <t [«] < (@] o (e} Yo} Lo
«© O (@) [ (0} «© Al [e0) [ee] — —
g |o|~ o o | < == @ | o
Klo 1|«
E
e
o o o o (e} o (e} (e} (e} O () (e} (e} ()
o (@] o o (V] [e0) Yo} Lo
S N~ (@) o — [e0) O «©
o |~ = o |6 < s lo
CA_H_| M~ < (ep) (ep) Al [aV] (e}
(o]
uiled!
RI=
o [} o o o o o o o [} o o () (e} o o (=) (@) o o o o o o o o o
Al Al (@] [N (@] o o o o [aV] (e} [e0) [e0) <t o o <t <t O o o o o [e] (@) O (]
Ol KN © & o S S o, 0D |NIE S OO NN D DO T
3
<
=
W o o 0 W o 53
oo o © o o * ¥
* * * * * X * = A7
or W oW w 0 oo o T g
e S 8 8 © S g S g 8
S S S * =1 S S S o
5l 0 o o [ S S S S S
D o (aV]
D o) S
= l 3
o+ T < 5 =]
= o IH au) B0
) ETI= T I = OF — 5 =] 5
— OF OF 0 our ) w - R - ”R =R .
= =T~ T & o e (S | R A (S Pd _
o omom R e g Kog ®og A o
Rl e, Rl Kk Kk Kk __o uir
- o o P _xﬁ A I I B 5 T
ok — | = g N — 0 o= 30 < 30 | = I I
m|z22%3 w2l |—a_s22w?saDta2®s s
3 |o @ 2 X m @ = T S| R|[® 5 o Dos 2 H0 (30 L | ur | o
. o ol = = & [ ST z &l oL 2w KD
: WA w6 o %o R e o 1Al o [ U
= o | OF ) T |3 3r ok (A O W x oF | & |
K0 < O O O O H Ozt O m Of|a|(fr O R O I O|krM|rr Ol K|K O O
° — | — al ol | — o\ ® | = o\ < < | — 0 | =
- o (e} (@) o (e} (@) o (e} o O o (e} (@] ()
< [eV) [eV) [eV) Al <t
Ik

_76_



SH: ABS
HH: ABE 30 O®H MO £
Ciel: ABS FOIMN HOTS (B9l & 2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
AES 743,434 719,585 23,849
A2Es F0 HFY HO &2 164,480 161,980 2,500
AES FOUHEY HOTD 164,480 161,980 2,500
A2ES AL FU=H oHZ AL 41,500 41,500 0
101 Q1A H| 1,500 1,500 0
04 JIZHMIZ2ZANSE 4 1,500 1,500 0
O Jt=stZ 3l o2Y 1,500
206 M & HI 25,000 25,000 0
01 MHZHI 25,000 25,000 0
O JizstZd 38l MZ bl 25,000
401 AlEHIZE20UI 15,000 15,000 0
01 Al&H| 15,000 15,000 0
O ARR2F0ESH2ZH 15,000
225 FOUAXAMEH 22X 122,980 120,480 2,500
201 B3| 6,500 4,000 2,500
01 AtR2teldl 2,500 0 2,500
O 1509001 At=2t2l| 2,500
03 SAIEHHI 4,000 4,000 0
O AEAE =& S 4,000
301 LEtEAZ 116,480 116,480 0
05 -2l -deEs8a3 104,960 104,960 0
O 0l&E =% ¥ &=l 104,960
- =4 200,000& x325+12& 76,800
-& 0 2 200,000& x32& *23| 12,800
— 3|9l E 20,000& x32E 23| x12& 15,360
12 JIEt2 A2 11,520 11,520 0
O FOUXXHEH LA =
15,0003 * 16 Al 2+ x4 H « 12 11,520
HHMSHAH(AES) 578,954 557,605 21,349
ClE2HHY|(AESE) 490,964 478,455 12,509
PlE2HY|(AESE) 490,964 478,455 12,509
101 o1 24H| 472,904 448,555 24,349
01 2 472,904 448,555 24,349
O Jl2= 263,019
-5 = 2,961,300& 18 x12& 35,536
-6 = 2,485,400 x2H x12& 59,650
-7 = 2,132, 700& x3H x12& 76,778
-8 = 1,488,800& »3H x12& 53,597
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SH: ABS
M HY2ITHI(AES)
el QHERHH(AES) (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
-9 = 1,028,900& »2& 123 24,694
mPSEEP R 250,255,000 *5. 1% 12,764
O g2=¢ 263,018,000&%0.9/12 19,727
O A2AA2LR=E 7,457 *11E 454 2H+ 128 44,295
O &L (R 40,0003 <108 128 4,800
O H=E=2(XH) 20,0003 x25H » 123 6,000
O XMHSHIEE+L(1NSEHM)
433,880 » 18 #43| 1,736
O NHEHIEXE+L(S8H)
51,9903 » 12 »43| 208
HeseE
263,018,000 *1/11%4.8/100 1,148
SExgfsd 11,640
- 30,0003 «3EH 122 1,080
A2l S RI=E 60,0003 «3%H »12& 2,160
= Gl 70,0003 x10E 128 8,400
O d2+Ettt= 10,320
-5 01 &~10= 0] 2t 50,000 x3E *12& 1,800
— 1040l &~15E=0( 2t 60,000 x2H *12& 1,440
- 1540l &~20= 0] 2+ 80,0003 «3&Hx12& 2,880
—204 0| &~25E 0] 2 110,000& »2H 123 2,640
—253 0l &t 130,000& x1& «12& 1,560
O Jl=ge+g 40,000 x2E *12& 960
O Jlsges2(0Ha) 25,000 x2H *12H 600
O FHZ A 130,000& 11H *12& 17,160
O us=ExH| 16,680
-5 = 140,000 x1E + 128 1,680
-6~7% 130,000& x5E «12& 7,800
-8~9 & 120,000& x5E x12& 7,200
O EFIH 263,018,000& x1/12+60%*22] 26,302
O JHAXI A 263,018,000 *16.7% 43,925
O gItE 4| 263,018,000 *1/12x1/30%6 4,384
204 XRLEAY| 18,060 19,860 A 1,800
02 Mg =22l 18,060 18,060 0
O As2x| 18,060
- = 250,000& x 18« 123 3,000
-6 = 155,000 ~2E x 122 3,720
-7 = 140,000 «3EH »12& 5,040
-8~ 9 8 105,000 x5F 12& 6,300
I2ZHI(AES) 87,990 79,150 8,840
JI2BH(AES) 87,990 79,150 8,840
201 Y2 Y| 49,800 49,400 400
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SH: ABS
M. HYESAHHI(AES)
©2l: JI2dBI(AES) (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
01 At22teldl 32,800 32,400 400
O At22t2|d| 32,800
02 =294l 17,000 17,000 0
O 3324l 17,000
202 044l 22,000 22,000 0
01 2 odb] 3,520 3,520 0
O =2 bI 3,520
02 EHOAHI 18,480 18,480 0
O NI 140,000& 11« 12& 18,480
203 PR =&l 10,040 0 10,040
01 JI22HE =8| 6,600 0 6,600
O IS9P I2=&| 550,000& x12& 6,600
02 HJAJMNMH =AY 440 0 440
O HJIINHRFRY| 40,0003 x11H 440
04 EANSHERF=LEH| 3,000 0 3,000
O BENSYGIRF=EH| 250,000& x12& 3,000
204 AR HEH| 1,800 0 1,800
01 IR AFH| 1,800 0 1,800
O HMZHRF=AH| 150,000 x12& 1,800
405 XHAFSH| 4,350 7,750 A 3,400
01 At =S EF SHI 4,350 7,750 A 3,400
O esI] 2¢ 2,100,000 = 1CH 2,100
O S2MMED] 2! 1,000,000& = 1CH 1,000
O gy 2 250, 000& *x5CH 1,250
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2N 0I8S
o 084S FO OBH MO 2
Sl 0188 FOUHY BHO £ (el &2
_ _ HE T
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
DIsS 783,494 771,232 12,262
DISS =0 8y Bo| =2 180,540 175, 160 5,380
|85 oIy Bo| &2 180,540 175, 160 5,380
DI8S geirs 8,700 8,700 0
101 @121t 4,700 4,700 0
04 JIAH2EZHE LS4 4,700 4,700 0
O geias o 4,700
206 2| 4,000 4,000 0
01 T2l 4,000 4,000 0
O gors R 4,000
DISE Jt2eE FH| 26,500 26,500 0
101 o124l 1,500 1,500 0
04 JIVH22HS L4 1,500 1,500 0
O Jtze=Y o=y 1,500
206 T2 25,000 25,000 0
01 T2l 25,000 25,000 0
O JIZEATY W27 25,000
DISE AR2 FUSH A2HZ 15,000 15,000 0
401 Al&HIL 20| 15,000 15,000 0
01 Al&H] 15,000 15,000 0
O £78 FOI2H A3HZ 15,000,000 15,000
OIS ZRNXME 2 130,340 124,960 5,380
201 Yer2 ) 6,500 4,000 2,500
01 ALR eIt 2,500 0 2,500
O 1509001 AtZ 22l 2,500
03 A2 | 4,000 4,000 0
O NBAY = S 4,000
301 LHBA 123,840 120,960 2,880
05 S-2-UPHS2BAI 118,080 118,080 0
O seigs +9 o 2| 118,080
-+ g 200, 00021 *36% *122 86,400
~4 0 2 200,0002 *36% +23| 14,400
- slolag 20,0002 ¥36% %23| * 122 17,280
12 JlEtR A 5,760 2,880 2,880
O ZOARNIMEHSY BAEY
15,0002 16l 2H+22 »122 5,760
e A (014 S) 602,954 596,072 6,882
ol | (014 E) 509,824 522,572 ~12,748
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SN 0I8S
M HH2AFGUI(0I18S)
cHel: o2y (018S) (cte: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
OIE2YHI(014S) 509,824 522,572 12,748
101 Q124 489,664 490,532 868
01 22 489,664 490,532 1868
R =) 254,980
-5 = 2,961,300 » 1 x 128 35,536
-6 =) 2,555,600 x2% x 122 61,335
-7 =) 1,631,900 x5 * 12 97,914
-8 =) 1,329, 1002 x3H «12& 47,848
-9 =) 1,028,900 1« 12& 12,347
O XMRMH 254,980,000 %5. 1% 13,004
O ¥32+¢ 267,984,000 %0.9/12 20,099
O AN2UAZRLY 7,457/ «12H *45A| 2tx 128 48,322
O)p/E-Eu=) 8,640
- X 40,0002 7 128 3,360
- BAINE 20,0002 x22% « 128 5,280
O MHEHIExSg 5,623
-z &M 51,9902 x2H 43| 416
- NS5 433,880 «3% x4 3] 5,207
O Exg2=Y 12,120
-0 sg 30,0009 x2% 12 720
-s22+Y 70,0002 112128 9,240
- AEEX+ 60,0002 x2Z 128 1,440
-Jlegesg 30,000 «2Z 128 720
O HI2Lgouta 10,560
-5 0[4 ~ 1002 50,0002 x5 x 128 3,000
— 15014 ~ 20018t 80,0009 «3% 12 2,880
—-250] 4 130,000 «3% « 128 4,680
O les2ad =2
267,984,000 «3/12%4.8/100 3,216
O HHZ A 130,000 x 128 » 12 18,720
O WE=2XH| 18,360
-5 =) 140,000 x 1 x 122 1,680
-6~72 130,000 7 x 128 10,920
-8 ~932 120,000 x4« 12& 5,760
O WEEIH 267,984,000 x1/12%60/100%23] 26,799
O JHAIXI I 267,984,000 x16. 7% 44,754
O It A 267,984,0002! x1/12%1/30%6 4,467
204 XA 20,160 21,960 A1,800
02 =32 XH| 20,160 20,160 0
O I ZH 20,160
-5 2 250,000 x 1%« 12& 3,000
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EA: 08
M. HNHSHAHI(0IHS)
S©e: olE2HEH|(DI4ds) (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
-6 = 155,000& x2H =12 3,720
-7 = 140,000& x5H = 12& 8,400
-8 ~ 92 105,000 *4H x12& 5,040
Jl2dd(0I8s) 93, 130 73,500 19,630
2018 S) 93,130 73,500 19,630
201 LBt29H| 53,000 49,500 3,500
01 AtR2teldl 31,600 32,500 A 900
O s 9RFX AR 22| 31,600
02 s=s29H| 21,400 17,000 4,400
O s g9FFd 532394l 21,400
202 04| 24,000 24,000 0
01 2 3,840 3,840 0
O Y§HHRFZT ¢l 3,840
02 EHAHI 20,160 20,160 0
O NI 140,000& 128 = 12& 20, 160
203 LRI 10,080 0 10,080
01 JI22HE =8| 6,600 0 6,600
O JI&#2FYRFA| 550,000& x12& 6,600
02 HJAIMNMH =AY 480 0 480
O NS RFRY| 40,000 x12H 480
04 EANSHERE=EH| 3,000 0 3,000
O BENSIERFE| 250,000& x12& 3,000
204 AR +HBH| 1,800 0 1,800
01 IR AL| 1,800 0 1,800
O NMZHERF=E| 150,000& =1 = 12& 1,800
405 KHAHFE S 4,250 0 4,250
01 JAtY 2 EF SHI 4,250 0 4,250
O glos AN (EM o) 2
30, 000& 504 1,500
O o=z ¢ 650,000& = 1CH 650
O oA o3I ¢ 2,100,000 = 1CH 2,100
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